



Крайни

друкований орган міської ради

Професійні свята

Свято тих, хто служить людям

В сесійній залі міської ради, де зазвичай проходять урочисті заходи, в понеділок зібралися виключно ті, хто їх, власне, і проводить. Зібралися з нагоди свого професійного свята - ДНЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ.

Відкрив урочистість міський голова, який подякував колегам за сумлінну працю. «У демократичному суспільстві саме органи місцевого самоврядування є виразниками волі громад. Ми обрані людьми, які довірили нам представляти і захищати законні інтереси, гарантувати право на життя в демократичній, правовій державі. Тому ми зобов'язані повсякчас дбати про забезпечення соціально-економічних та культурних потреб територіальної громади, про добробут кожного мешканця міста. І сьогодні, в непростий для всього українського народу час, саме



органи місцевого самоврядування повинні виконувати волю громад та спільно відстоювати їхнє прагнення жити у цивілізованій, заможній та безпечній державі. Держава стоїть на порозі суттєвих змін і завдання кожного з нас – працювати злагоджено, обдуманно, сповідуючи, у першу чергу, інтереси країни, регіону, міста, в якому живемо», - зазначив Петро Бровко.

Після свята держслужбовці знову приступили до виконання свого головного обов'язку – служити людям. І може, їхня робота не завжди помітна, однак саме вони забезпечують надійну роботу всього складного механізму під назвою МІСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА.

■ Тетяна Фоменко

Новорічні заходи

Відкриття головної ялинки міста відбудеться на Святого Миколая



Місто готується зустрічати Новий рік та Різдво. Прикрашати головну ялинку планують з 15 грудня, аби до 19-го, на Святого Миколая, вона була ошатно вбрана. Малечу на дитяче свято запросить 18 грудня Будинок школярів, де на неї чекає великий дитячий концерт "В гостях у Святого Миколая", загалом благодійник обійде усю міську дітвору, в кожному закладі пройдуть святкові дійства. Будинок народної творчості організуватиме тематичні заходи, виставки творчих робіт учнів відділу образотворчого мистецтва школи мистецтв та майстер-класи з новорічного розпису і створення різдвяних композицій. В бібліотеці сімейного читання пройдуть андріївські вечорниці, свято Миколая для дітей молодшого віку, конкурс малюнка та готується книжкова виставка «Святами дзвенить українська хата». Серед спортивних заходів пройдуть обласний турнір з греко-римської боротьби та новорічні змагання з футзалу. А в школі мистецтв 27 грудня відбудеться святковий концерт та посвята в юні митці.

ВІДКРИТТЯ ГОЛОВНОЇ ЯЛИНКИ МІСТА ПЛАНУЄТЬСЯ НА 19 ГРУДНЯ, ПОЧАТОК ДІЙСТВА О 16 ГОДИНІ.

Вітаємо!

З нагоди славного ювілею Могилів-Подільська міська рада надсилає сердечні вітання
ЛУЦКЕВИЧ ЕЛЛІ ІВАНІВНІ

– в.о. начальника Могилів-Подільської ОДПІ ГУ ДФС у Вінницькій області.

Прийміть, шановна Елло Іванівно, найкращі побажання невичерпної енергії, наснаги, здійснення професійних і особистих планів, щирої любові та відданості близьких людей.

Нехай доля береже Вас та подарує багато красивих, пам'ятних дат і зустрічей, щасливих і яскравих подій!

З повагою міський голова П. Бровко

ШАНОВНА ЕЛЛА ІВАНІВНО!

Прийміть найщиріші вітання з цієї світлої нагоди у Вашому житті! Бажаємо Вам найперше міцного здоров'я, бадьорості та завзяття, злагоди в усьому. Аби кожен прожитий день дарував безмежну радість, натхнення та задоволення від праці.

Хай Господь примножує Ваші сили на многії літа!

Престелерадіоцентр "Крайни"

Спортивна слава

ВИХОВАНЕЦЬ МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКОЇ ДЮСШ – БРОНЗОВИЙ ПРИЗЕР ЧЕМПІОНАТУ УКРАЇНИ З БОКСУ

З 24 по 29 листопада у Вінниці відбувся Чемпіонат України з боксу серед юнаків 2002-2003 р.н. Могилівчанин Владислав Гнатишен став бронзовим призером.

Позмагатися за звання чемпіона на змаганнях прибуло 318 учасників зі всіх областей України. До складу збірної Вінницької області потрапив і вихованець Могилів-Подільської ДЮСШ Владислав Гнатишен, який представляв нашу збірну у ваговій категорії до 50 кг.. В ході проведених поєдинків Владислав посів почесне третє місце.

Спортсмен нагороджений грамотою та бронзовою медаллю за почесне третє місце. Побажємо нашому юному боксеру подальших перемог!

■ Вл. Інф.



Зміни заради майбутнього

Слід відзначити, що найперша і найголовніша його заслуга - це значне **усунення енергетичної залежності від російського газу**. Це перша команда, яка здолала монополію РФ на поставки енергоресурсів, знизивши надходження палива з цієї країни з 95% до 30%. У зиму ми вступаємо із накопиченими у резерві 17 млрд. кубометрів газу. В подальшому, Україна має на меті повністю позбутися залежності від Росії, а в довгострокових планах уряду - зробити Україну повністю енергоне-залежною державою.

В період військової агресії уряд фактично з нуля зумів **створити боєздатну армію**, яка роками свідомо руйнувалась і знищувалась. На потреби оборонної сфери цього року було виділено 90 млрд. грн. У наступному році уряд планує до цієї суми додати ще 10 млрд. гривень, таким чином збільшити оборонний бюджет до 100 млрд. грн.

Також у важкий період війни, наша країна змогла **стабілізувати фінансово-економічну ситуацію** і накопичити на казначейських рахунках близько 100 млрд грн. Для порівняння - на початку роботи уряду на рахунках зберігалось трохи більше 100 тисяч грн.

Окрім того, уряд знайшов можливість підвищити соціальні стандарти на 13-19%. Загалом зросли понад 80 видів соціальних виплат, допомог, компенсацій, стипендій тощо. На наступний рік у планах підвищення ще на 12%.

Важливим аспектом глобальної зміни країни є **адміністративна реформа**. Саме завдяки нинішній урядовій команді був запущений процес децентралізації влади. В результаті цього зросли доходи місцевих бюджетів майже на 40%, які місцева влада тепер зможе використати на будівництво доріг, ремонт лікарень та шкіл, доплат бюджетникам.

Однією із найвдаліших реформ слід відзначити **реформу МВС**. У багатьох містах нашої країни вулиці тепер патрулюють непідкупні та незаангажовані поліцейські.

Не стоїть на місці і **антикорупційна реформа**. Створення Національного агентства з запобігання корупції, Національного антикорупційного бюро і Національної антикорупційної прокуратури з часом

У грудні виповнюється рік із часу **затвердження програми діяльності українського уряду**. Перший проукраїнський уряд, який, на відміну від своїх попередників, принципово не йде шляхом популізму та порожніх обіцянок, проводить довгоочікувані реформи, йдучи шляхом складних і непопулярних рішень, абсолютно незважаючи на свій рейтинг.



дасть свої результати. Також було відкрито інформацію про власників земель та нерухомого майна, а також доступ до використання державними чиновниками публічних коштів.

Майже вдвічі **скорочено кількість різного роду контролюючих органів**. Люстраційну перевірку вже пройшли більше тисячі чиновників. Також розпочато процес перевірки 100 найбільших державних компаній на предмет їхньої діяльності та виявлення порушень.

На шляху реформування країни владою зроблено

немало, але попереду ще дуже багато роботи. Зокрема, вкрай необхідно **провести судову реформу**, замінивши 9 тисяч суддів, а також реформу прокуратури.

Чекає своєї черги і **податкова реформа**, яка зменшить податковий тиск на зарплату, допоможе знищити тіньовий ринок, надасть підприємцям сприятливі умови для ведення бізнесу та сприятиме залученню інвестицій.

В планах також продовжити **процес чесної та прозорої приватизації** за принципом, який іноземний інвестор зробить більше користі Україні: зможе принести нову технологію, створить більше робочих місць і заплатити більше податків.

Для того, щоб реформи по-справжньому запрацювали потрібно, щоб усі гілки влади працювали консолідовано і разом несли відповідальність за долю країни. Тільки злагоджена робота приведе до бажаного результату - до процвітаючої країни.

Наразі народні депутати ухвалили лише частину урядових законопроектів, що у свою чергу гальмує реформування. Так, відверта антидержавницька позиція окремих парламентарів призводить до ризику неотримання чергового траншу від МВФ, без якого не відбудеться реформа охорони здоров'я, освіти та інші. Також ми не маємо права своїми діями фактично відмовитись від оборонної зброї, яку нам пообіцяли наші західні партнери.

Україна рухається правильним шляхом. Тернистим, складним, який багато кому не подобається. У першу чергу олігархам, бо саме діючий уряд вперто перекидає їм шлях до державного бюджету, звідки вони довгий час харчувалися. А також людям, які звикли слухати солодке щебетання політиків, роками бути обманутими. На цьому складному закоріненому шляху апріорі неможливі миттєві результати. Сусіднім країнам знадобилося по декілька років, аби нарешті почати себе впевнено почувати. То ж набираймося терпіння.

■ **Наталія Березнюк**

М І С Ь К І Н О В И Н И

Андріївські вечорниці з польським акцентом

Польська спільнота Могилева-Подільського влаштувала **молодіжне фольклорне свято до Дня святого Апостола Андрія Первозванного**. Дівчата ворожили на судженого, а хлопцям дозволялося бешкетувати.



Так склалося в українсько-польській історії, що саме в день цього християнського свята в народі проводять ритуали нерелігійного характеру, молодіжні свята з веселими розвагами. Велике свято організувала в суботу, 5 грудня, місцева польська спільнота. В краєзнавчому музеї, де проходило дійство, веселилися, співали та танцювали. Аби краще сучасна молодь розумілася на народних традиціях, були продемонстровані народні «андріївські» обряди. Не обійшлося на вечорницях і без магії: дівчата ворожили на судженого, намагаючись передбачити майбутню долю.

Своєрідним символом свята Андрія (пол. - *Анджея*) було обрядове печиво, яке використовувалось у різноманітних іграх та магичних церемоніях. Польською воно звучить як «колята», українською - «каліта».

Голова культурно - освітньої організації «Полонія - Поділля» Емілія Цветкова привітала всіх учасників свята та наголосила на важливості знань народних звичаїв: «Звичаї наших народів - це ті прикмети, по яких розпізнається народ не тільки в сучасному, а й в його історичному минулому. Вивчення мови, етнографії, історії, фольклору запобігає історичному безпам'ятству, бездуховності, сприяє прилученню до української та польської культур». Почесний член спільноти, голова освітнього консалтингу «Наша школа» з Хмельницького Неля Шутяк провела екскурс в історію анджеевих свят, розмову вела, як належить, виключно польською мовою. В святковому дійстві взяли участь і члени мурованокуриловецької польської громади. А на завершення веселого дійства усі його учасники частувалися традиційними польськими стравами, які перекукуються з українськими: бігосом, узваром, шарлоткою, варениками та балабушками - маленькими пиріжками, які випікали спеціально до андріївських вечорниць.

■ **Тетяна Фоменко**

Акція добра та радості

3 грудня до дитячого реабілітаційного центру «Ангел надії» завітали з подарунками добродійники. В рамках акції «Повір у себе» та з нагоди Міжнародного дня людей з обмеженими можливостями підопічним закладу подарували хвилини радості, засвідчивши увагу та турботу про них з боку влади і суспільства.

Щорічна добродійна акція «Повір у себе», що проходить під патронатом міського голови та спрямована на підтримку і розвиток творчих здібностей дітей, чий фізичні можливості обмежені, і цього року стала приємністю для реабілітаційного закладу, давши можливість його підопічним проявити творчий хист різноманітними витворами рук та уяви. Вироби з природного матеріалу, тканини та бісеру, вишивки та малюнки, представлені дітьми, вражали майстерністю виконання і яскравим барвами, якими повітється їхній світ, незважаючи на те, що щоденно доводиться долати труднощі, зумовлені фізичними обмеженнями.



Всі юні автори отримали грамоти за зайняті місця у певних номінаціях та подарунки, хвилини радості і визнання. Після урочисто-го відзначення всіх дітей, хто взяв участь в конкурсі, колектив ДНЗ №5 порадував веселою виставою за участю улюблених казкових персонажів.

■ **Наш кор.**



Відзначити дитячі роботи, нагородити за проявлені вміння та фантазію до «Ангела надії» завітали заступник міського голови Віталій Криган та директор центру соціальних служб сім'ї, дітей та молоді міської ради Леся Сувалова.



Електронні звернення громадян

Могилів-Подільська міжрайонна прокуратура з метою належного виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» щодо електронного звернення, інформує, що відповідно до зміненої статті 5 цього Закону, звернення, що адресуються органам державної влади і органам місцевого самоврядування, підприємствам, установам, організаціям незалежно від форми власності, об'єднанням громадян або посадовим особам, до повноважень яких належить вирішення порушених у зверненні питань, можуть бути подані окремою особою (індивідуальне) або групою осіб (колективне). При цьому, якщо це письмове звернення, то воно може бути надіслане поштою або передане громадянином до відповідного органу, установи особисто чи через уповноважену ним особу, повноваження якої оформлені відповідно до законодавства. Письмове звернення також може бути надіслане з використанням мережі Інтернет, засобів електронного зв'язку (електронне звернення).

Зокрема, у письмовому зверненні, у тому числі у електронному, має бути зазначено прізвище, ім'я, по батькові, місце проживання громадянина, який звертається, викладено суть порушеного питання, зауваження, пропозиції, заяви чи скарги, прохання чи вимоги. Письмове звернення повинно бути підписано заявником (заявниками) із зазначенням дати. В електронному зверненні також має бути зазначено електронну пошту адресу, на яку заявнику може бути надіслана відповідь, або відомості про інші засоби зв'язку з ним. Застосування електронного цифрового підпису при надсиланні електронного звернення не вимагається.

Звернення, оформлене без дотримання зазначених вимог, повертається заявнику з відповідними роз'ясненнями не пізніше як через десять днів від дня його надходження, крім окремих випадків.

Для роботи з електронними зверненнями в міжрайонній прокуратурі створено електронну пошту з наступною адресою: prok-mr@ukrpost.ua та телефон для отримання (реєстрації) усних звернень: 6-51-71.

Могилів-Подільська міжрайонна прокуратура

18 грудня з 11.00 по 12.00, згідно графіка прийому громадян керівництвом прокуратури Вінницької області, в приміщенні Могилів-Подільської міжрайонної прокуратури буде проводитись прийом громадян заступником прокурора Вінницької області Попеском Олександром Петровичем. Попередній запис на прийом громадян буде здійснюватись у приміщенні приймальні міжрайпрокуратури в строк до 17.12.2015.

Військова служба за контрактом

Керівництво Збройних Сил України, враховуючи досвід проведення часткової мобілізації в 2014-2015 роках, вважає, що основним джерелом комплектування військових частин особовим складом має бути військова служба за контрактом.

З цією метою урядом та керівництвом Збройних Сил України вживається ряд заходів, спрямованих на підвищення мотивації громадян для вступу на військову службу за контрактом, зокрема:

- військовослужбовцям за призовом від час мобілізації, на особливий період при заключенні контракту передбачено одноразову грошову допомогу (особам рядового складу – вісім мінімальних заробітних плат, особам сержантського і старшинського складу – дев'ять мінімальних з/п, особам офіцерського складу – десять мінімальних з/п);
- введено короткостроковий контракт терміном на 6 місяців;

- запроваджено присвоєння первинного військового звання «молодшого лейтенанта» військовослужбовцям рядового складу, сержантського та старшинського складу, які проходять військову службу за призовом від час мобілізації, на особливий період;
- запроваджено порядок призначення на офіцерські посади осіб сержантського і старшинського складу, які мають бойовий досвід та не мають вищої освіти.

Крім того, при формуванні пропозицій до проекту Закону України «Про державний бюджет України на 2016 рік» Міністерством оборони України передбачений показник середньомісячного грошового забезпечення солдатського, сержантського та старшинського складу, які проходять військову службу за контрактом (призовом), у розмірі:

при укладанні першого контракту – **6000 грн.;**

при укладанні наступних контрактів – **7000 грн..**

ЗА ДЕТАЛЬНОЮ ІНФОРМАЦІЄЮ ЗВЕРТАЙТЕСЯ ДО МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКОГО ВІЙСЬКОМАТУ.

ПОДАТКОВІ НОВИНИ

В бюджет надійшло 49 мільйонів

Протягом січня-листопада 2015 року до бюджетів всіх рівнів платниками Могилів-Подільщини сплачено понад 49 мільйонів гривень податку на доходи фізичних осіб. Це на 10,2 млн. грн. більше, ніж за аналогічний період минулого року. Надходження листопада поточного року становлять 5,3 мільйони гривень зазначеного податку.

«За будь-яких економічних умов ПДФО залишатиметься бюджетотворюючим для місцевих громад. Тому в легальній оплаті праці повинні бути зацікавлені не лише органи ДФС чи представники влади, а й всі мешканці територіальної громади, оскільки стан фінансового забезпечення соціально-економічних програм на місцевому рівні чи не найбільше залежить від рівня сплати ПДФО», – зазначив під час брифінгу заступник начальника Могилів-Подільської ОДПІ ГУ ДФС у Вінницькій області Ігор Панчук.

Протягом січня - листопада поточного року платники податків, які застосовують спрощену систему оподаткування, спрямували до бюджетів Могилів-Подільського району та міста 6,17 млн. грн. З них понад 0,8 млн. грн. сплачено у листопаді.

Найсуттєвіші суми надходжень платників фізичних осіб – підприємців: протягом 11 місяців поточного року сплачено 5,1 млн. грн. Це на 0,72 млн. грн. більше ніж за аналогічний період минулого року.

У свою чергу юридичні особи - «спрощенці» з початку року спрямували до бюджетів 1,1 млн. грн. єдиного податку.

Крім того нагадуємо, що фізичним особам – підприємцям для обрання або переходу на спрощену систему з 1 січня 2016 року необхідно подати заяву до контролюючого органу не пізніше 15 грудня 2015 року.

До уваги неприбуткових організацій та установ

Могилів-Подільська ОДПІ ГУ ДФС у Вінницькій області нагадує неприбутковим організаціям та установам (громадські об'єднання, бюджетні установи, політичні партії, релігійні, благодійні організації, ОСББ, творчі та професійні спілки), що відповідно до п.49.18.3, п.49.18 статті 49 та статті 133 Податкового кодексу України про те, що необхідно подати щорічний звіт про використання коштів за 2015 рік протягом 60 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного року.

У випадку відсутності здійснення організацією діяльності з метою якої вона була створена, просимо засновників розглянути питання щодо скасування державної реєстрації.

У громадян залишилось менше двох місяців, щоб скористатись правом на податкову знижку

Могилів-Подільська ОДПІ ГУ ДФС у Вінницькій області нагадує, що прийом податкових декларацій від громадян на отримання податкової знижки за підсумками 2014 року здійснюється до кінця 2015 року.

Право на податкову знижку мають громадяни, які в 2014 році отримували дохід у вигляді заробітної плати та сплачували протягом року: за навчання закладам освіти за себе або членів сім'ї першого ступеня споріднення; проценти за іпотечним житловим кредитом; суму страхових внесків, премій та пенсійних внесків страховику-резиденту, недержавному пенсійному фонду, установі банку за договорами довгострокового страхування життя, недержавного пенсійного забезпечення, за пенсійним контрактом з недержавним пенсійним фондом, а також внесків на банківський депозитний рахунок, на пенсійні вклади за себе або членів своєї сім'ї; за допоміжні репродуктивні технології; за оплату вартості державних послуг, пов'язаних з всиновленням дитини; за переобладнання транспортного засобу; на будівництво (придбання) доступного житла.

Звертаємо увагу платників: громадянин, який не скористається правом на отримання податкової знижки за наслідками звітного 2014 року, втрачає можливість використати таке право в наступних роках.

Декларації приймають у Центрі обслуговування платників Могилів-Подільської ОДПІ за адресою: м. Могилів-Подільський, вул. В.Стуса, 7/54а.

Підрозділ комунікацій Могилів-Подільської ОДПІ

ПОЛІОМІЄЛІТ – нова загроза для України

ПОЛІОМІЄЛІТ – це гостре інфекційне захворювання, яке зумовлене поліовірусом та здатне перебігати з ураженням центральної нервової системи, з виникненням парезів і паралічів, з можливими смертельними наслідками.

Вірус поліомієліту поширюється від людини до людини через фекалії та слину, особливо через заражену їжу та воду. Найбільш вразливими до поліомієліту є діти, віком до 5 років.

Вхідними воротами інфекції є слизова оболонка носоглотки або кишківника. Під час інкубаційного періоду вірус розмножується у мигдаликах, кишківнику та регіонарних лімфовузлах, проникає у кров та досягає нервових клітин в центральній нервовій системі, викликаючи її ураження.

Симптоми поліомієліту в більшості випадків починаються з головних болей, діареї і підвищеної t° тіла. Крім цього, відзначаються різні неврологічні порушення.

Вірус в організмі проходить кілька етапів:

- інкубаційний період – тривалість складає від 2 до 21 дня;

- передпаралітичний період – діагностується млявість і слабкість м'язів, триває від 2 до 6 днів;

- паралітичний – м'язи стають важко керуваними, триває 4-6 тижнів;

- відновний – триває приблизно 1 рік;

- період залишкових змін, при якому залишаються деформованими кінцівки.

Станом на 1 вересня 2015 року в Україні зафіксовано 2 випадки поліомієліту. Захворіли двоє дітей,

віком 10 міс. та 4 роки в Закарпатській області.

Обидві дитини не були вакциновані від поліомієліту. Слід зазначити, що в Україні було низьким охоплення вакцинацією у 2014 році – тільки 50% дітей були повністю вакциновані проти поліомієліту.

Головну роль у профілактиці поліомієліту відіграє вакцинація.

Для профілактики поліомієліту проводиться планова вакцинація дітей відповідно до календаря щеплень в Україні. За цим календарем, щеплення проти поліомієліту проводять в 2, 4, 6 міс., ревакцинацію – у 18 міс., 6 років, 14 років за відсутності протипоказань.

Якщо зареєстровано осередок захворювання, то всім дітям, щепленим і не щепленим, проводять екстрену профілактику поліомієліту.

Існує два типи вакцин – інактивована та жива вакцина.

Інактивована вакцина – містить вірус поліомієліту, убитий формаліном. Вона вводиться трикратно внутрішньом'язево і викликає вироблення специфічного гуморального імунітету.

Жива поліомієлітна вакцина містить живий ослаблений вірус, вводиться перорально, стимулює вироблення, крім гуморального, також і тканинного імунітету.

Уряд Канади виділив фінансування – 3 млн. канадських доларів на закупівлю вакцин проти поліомієліту для України за допомогою ЮНІСЕФ.

Імунізація проти поліомієліту має проходити в три раунди, а результатом має стати припинення цир-

куляції вакцино-спорідненого вірусу поліомієліту та забезпечення захисту дітей від уражень, зумовлених поліовірусом.

Успішне завершення усіх раундів вакцинації є запорукою забезпечення захисту дітей та збереження за Україною статусу країни, вільної від поліомієліту. Наразі ВООЗ ввело рекомендацію усім особам, що планують подорожі до України, проходити вакцинацію проти поліомієліту.

Варто зазначити, що були спроби дискредитувати зусилля лікарської спільноти та Міністерства охорони здоров'я щодо подолання спалаху поліомієліту. У соціальних мережах вже зараз розповсюджується інформація, яка неправдиво пов'язує смертельні випадки із вакцинацією проти поліомієліту.

МОЗ дуже уважно слідкує за усіма випадками несприятливих подій після імунізації. Щодо кожного випадку проводиться ретельне визначення причинно-наслідкового зв'язку між вакцинацією та порушенням стану здоров'я дитини.

Поліомієліт дуже просто розповсюджується, часто без видимих симптомів, в 1 із 200 випадків поліомієліт викликає невиліковний параліч, отже, навіть одна дитина з діагнозом поліомієліт – це вже спалах. У першу чергу поліомієліт загрожує країнам з великою кількістю невакцинованих дітей. Лише повністю щеплена дитина має шанс уникнути зараження!

Л.Шаповалова, зав. інформаційно-аналітичним кабінетом КУ «Могилів-Подільський МЦ ПМСД»

З вірою в перемогу

Тема війни, на жаль, продовжує бути для нас актуальною і хвилюючою. Але особливо болючою є вона для людей, які бачили її зблизька. Серед них - тих, хто нині у зоні бойових дій жертвує своїм життям і здоров'ям, захищаючи країну від ворога, - чимало могиливічан. Одним із них - воїном-добровольцем Денисом Войцехівським «Краяни» мали можливість поспілкуватися.

Про те, що його, 33-річного батька двох дітей, спонукало добровільно піти на фронт, коли багато хто намагався уникнути мобілізаційного призову; про умови перебування в зоні бойових дій, поранення, фронтове побратимство та ще багато чого, що нам і уявити важко, Денис розповідав спокійно, без емоцій. Мабуть, він залишив їх там, на Донеччині, в нашім і в інформаційному просторі Мар'їнці, де наші бійці відбили одну з найпотужніших ворожих атак, що вибило козири з рук політичного шулера В. Путіна в намаганнях шантажувати Україну. Бої там тривають і досі. Вони не такі вже активні, але без обстрілів не обходиться. В одному з таких Денис отримав важке поранення, яке привело його на операційний стіл. Зараз чоловік на реабілітації - вдома. В цей час ми і зустрілися для розмови.

- Дев'ять місяців тому Ви, Денисе, добровільно стали до лав захисників України. Що змусило Вас покинути сім'ю, домівку і піти назустріч небезпеці?

- Маючи медичну освіту (фельдшер за спеціальністю) подумав, що міг би бути корисним на фронті.

- Як відреагувала сім'я на Ваш порив?

- Спочатку були плачі, з дружиною навіть посварилися, але потім порозумілися, усе владналося.

- Як доброволець, Ви приєдналися до котрого із добровольчих батальйонів?

- Ні. Я вирішив бути у складі ЗСУ. Спочатку в 145-у окремому ремонтно-відновлювальному полку, потім прийшов запит на двох медпрацівників до 14-ої окремої механізованої бригади, з нею в листопаді потрапив у Мар'їнку. Виглядала вона страшно: людей майже немає, половина будинків зруйновані, обгорілі, дорогами бродять коти, собаки...

- В яких умовах довелося жити, воювати?

- Не можу сказати, що умови були дуже погані, буває набагато гірше. Ми зайняли порожні будинки, а це краще, ніж у полі в бліндажах, як іншим доводиться. Зброєю ми були забезпечені, на взвод мали одну БМП.

- Чи доводилося Вам убивати?

- Стріляти стріляв, вірніше - відстрілювався, а от чи вціляв у ворога - не знаю. Віч-на-віч не зустрічалися, стріляти вони по нас з лісосмуги, тож відповідали ми навмання. Про те, чи поцілили, довідувалися завдяки собакам: бачили, що тварини з'являються в напрямку лісосмуги та приношують - значить є «двохсотий».

- Чи не було страшно від думки, що, можливо, вбив людину?

- Не було. Коли бачив понівечених наших хлопців-



без рук, без ніг, без очей - не думаєш, чи стріляти, чи ні. Пожалієш ворога - втратиш друга.

- А що можете сказати про Ваше тамтешнє оточення, бійців, командирів?

- Можу сказати так: стосунки між людьми тут і там - різні. Там людина людині - брат. Навіть коли мова не про тих, з ким ти в «одному окопі». Я от, наприклад, їхав у «швидкій» - перевозили мене в госпіталь після першої операції - їхав, можна сказати, голий-босий, і побачили мене таким незнайомі бійці, що їхали також, швиденько по рюкзаках - хто шапку, хто куртку - одягли. Ось так...

- Операція - це наслідок поранення?

- Так, під час одного із обстрілів я отримав мінно-вибухову травму лобової ділянки черепа, вдавнений перелом кістки.

- Де Вам надавали медичну допомогу?

- В Дніпропетровську, в лікарні ім. Мечнікова.

- Як почуваетесь тепер?

- Порівняно з тим, як почувався раніше, то непогано, але ніхто з лікарів не обіцяв мені, що пізніше травма не дасть про себе знати втратою слуху, зору чи ще чимось, до того ж потрібна ще одна операція: на місці поранення необхідно встановити пластину...

- Вам платили як солдат у ЗСУ?

- Звичайно, 100 гривень за добу плюс «атошні». Мобілізованим, до речі, за вихідні оплату не здійснюють, лише контрактникам.

- Як на Ваш погляд - оплата гідна?

- Ну от, для прикладу, в нацгвардійців зарплата в місяць 7 тисяч, плюс ще стільки «атошних», разом - 14 тисяч. В ЗСУ вся місячна плата - в межах 5 тис. 500 грн. Ми стоїмо на передовій - бійці Національної гвардії приходять уже після нас. Не думаю, що це справедливо...



- Ви жалкуєте, що пішли воювати?

- Ні, не жалкую, і якщо б не поранення - був би там і досі. Після операції хочу повернутися до своїх хлопців

- Чи вірите в перемогу?

- Вірю, звичайно. Якби не вірив - не йшов би воювати.

- На Ваші відчуття - коли це буде?

- Думаю, ще не скоро. Ми просто стоїмо і відбиваємося, ніяких наступальних дій. От коли зможемо наступати, проганяти ворога, тоді й перемога настане. Я дуже вірю, що буде саме так.

■ Алла Шимко

ВІД РЕДАКЦІЇ

Ось такі чесні та віддані Батьківщині чоловіки живуть поруч з нами. Можливо, для когось Денис Войцехівський є знайомий, для когось з вас - сусід, а хтось його і бачив в місті, але не знав про нього нічого. Денис - з когорти тих, кому ми повинні завдячувати, що у нас мир та спокій, за те, що він, як і сотні інших наших земляків, українських воїнів стоять там, на передовій, аби не розповзлася російська агресія далі вглиб нашої країни. Він з когорти наших героїв, яким і ми повинні допомагати. Денису Войцехівському наразі потрібна операція, а за цим і великі витрати на її проведення та встановлення металевої пластини.

ШАНОВНІ ДРУЗИ! Давайте допоможемо воїну поправити здоров'я і повернутися до нормального повноцінного життя. Не дивлячись ні на що, Денис Войцехівський має намір повернутися в стрій. Каже, що він потрібен своїм побратимам, потрібен країні. Каже без пафосу. Він інакше не може. Такі щирі слова і палкий патріотизм багатьох вартують! Тож наша підтримка стане виявом вдячності бійцю. Телефонуйте Денису за телефоном: (097)178-69-26 або в "Краяни", ми повідомимо його контакти.

Від серця до серця

3 грудня в ДНЗ №4 «Джерельце» пройшла зустріч з воїнами, які виборювали волю та незалежність нашої держави на сході України, захищаючи нашу землю від агресора.

Колектив дошкільного закладу №4 запросив воїнів АТО - батьків вихованців дитсадку, щоби подарувати тепло своїх сердець, зробити світ довкола хоч трішечки кращим, добрішим. На свято запросили Максима Городинського, Юрія Кожухаря, Олександра Ліщинського, Андрія Степанова, В'ячеслава Налужного, Віталія Чумака, Олександра Позюбанова, Павла Василика, Віталія Пилявського, Андрія Серенка.

Перед гостями виступили дошкільнята, які декламували вірші та співали пісні про Україну та мир, виконали український таночок, народні забавлянки. Особливо зворушливим був таночок з голубами - символами миру.

Від імені батьків вихованців закладу Трачук Т.Б. висловила слова вдячності та передала кошти, виручені на попередньо проведеному благодійному ярмарку.

Всіх розчулив виступ матері і сина військовослужбовця Максима Городинського, який більше року знаходився в зоні АТО. Щасливого дитинства, миру побажав дітям та всім присутнім учасник АТО Андрій Серенко.

«Ми пишаємося нашими земляками, які пішли захищати свій дім, родину, Батьківщину від ворогів, усвідомлюючи, що можуть загинути в будь-яку мить, але кожен з них знав: «якщо не він, то хто», - підсумувала захід завідувач ДНЗ №4 Лариса Волошина та вручила воїнам подарунки, виготовлені працівниками дошкільного закладу, ляльки-мотанки, як обереги роду, символи здоров'я й сили.

■ Н.Ліщинська, методист - вихователь ДНЗ №4



Волонтерство – рух небайдужих



Є люди, які допомагають іншим щодня, які живуть не лише своїми проблемами, а намагаються полегшити тягар обділених долею. Для них це – не друга, а перша професія, адже, колись розпочавши цю справу, вони обрали її на все життя. Раніше таких людей називали громадськими діячами, альтруїстами, доброчинцями, добровольцями тощо. Настали нові часи і по-іншому стали називати таких людей – волонтерами.

Вся світова спільнота 5 грудня відзначала Міжнародний день волонтерів. Саме з цієї нагоди в залі засідань міської ради відбулося урочисте зібрання. За неочіпнену роботу, турботу про людей, допомогу військовим, що нині перебувають у зоні АТО, від імені міського голови Петра Бровка заступник міського голови Віталій Криган відзначив подяками наших волонтерів Сергія Бровінського, В'ячеслава Котовського, Олександра Склярку, Івана Бабійчука, Олену та Володимира Бойчуків та Могилів-Подільську «Волонтерську Сотню».

Також за надану благодійну допомогу дітям з обмеженими фізичними можливостями були відзначені подяками благодійники – приватний підприємець Василь Колесник, депутат обласної ради, приватний підприємець Геннадій Вацак, завідувача ДНЗ №5 Наталія Гусак.

В квітні в нашому місті проходила 10-та акція Всеукраїнського Благодійного Фон-



ду «Серце до серця», під час якої було залучено десять активістів з числа учнівської та студентської молоді, які здійснювали збір благодійних коштів для закупівлі реанімаційного обладнання, необхідного при наданні невідкладної медичної допомоги. До Дня волонтера від голови правління ВБФ «Серце до серця» Євгенії Баранської директор МЦСССДМ Леся Сувалова вручила подяки всім учасникам акції та подякувала за доброту, людяність і розуміння, за велику допомогу тим, хто її потребує. Також висловила надію, що небайдужих до життя нашої територіальної громади людей ставатиме більше.

■ Наш кор.

За покликом душі

В теперішніх реаліях України важко об'єктивно оцінити внесок людей, що займаються волонтерською справою. «Звичайні люди, які роблять надзвичайні речі» – так сьогодні характеризують волонтерів, які, незважаючи на скрутне економічне становище, постійно допомагають нашим військовим на сході країни.



Олег Марченков: «Ми не були байдужими у такий важкий для держави час. В той період, коли наші рідні, друзі, знайомі почали їхати в зону АТО, ми зрозуміли: якщо ми не можемо бути там, то повинні тут щось робити корисне».

Віталій Краселюк: «З храмів міста та району завжди передавали в зону АТО хрестики та іконки. Наші дітки писали листи з малюнками, які ставали неабиякою підтримкою воїнам. Ми постійно молимося за наших хлопців, щоб вони повернулися живими та здоровими».



Олена Бойчук: «Особисто я за покликом душі приєдналася до волонтерського руху. Просто хотіла чимось допомогти хлопцям. Зателефонувала знайомому учаснику АТО і запитала: "Чим можу допомогти?". Так все і почалося».

Сергій Бровінський: «Я не знаю, чому волонтерів виділили у окрему категорію, адже волонтер – це безкорисна людина, яка робить і не чекає подяки чи грамоти, йому не потрібна увага ЗМІ. Це патріоти, які просто виконують свою роботу».

У Могилів-Подільському діє підрозділ «Всеукраїнського об'єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО». Місцеві активісти допомагають армії провізією та одягом, піклуються про поранених, підтримують ветеранів АТО, документують воєнні злочини та роблять багато інших корисних справ.

В складі Могилів-Подільської громадської організації «Всеукраїнське об'єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО» чимало подружніх пар. Це Іван і Вікторія Бабійчуки, Олег і Юлія Марченкові, Олена та Володимир Бойчуки, В'ячеслав і Вікторія Котовські, Андрій та Алла Жуковські. До складу місцевого волонтерського осередку входять Олександр Склярку, Віталій Краселюк, Віталій Лоцько, Сергій Бровінський, Олександр Марченков та Павло Думанський, а також "кіборги" – Микола та Леонід.

Більшість членів об'єднання працювали у волонтерському русі з початку військових дій на сході. Вони знають, де воюють наші земляки, а це близько 300 чоловік, завжди намагаються оперативно відреагувати на їхні потреби. За цей час вже зроблено чимало роботи, надсилали усе – від шкарпеток до автомобілів. Передаючи речі на передову, хлопці обов'язково роблять фотозвіт і викладають на своїй сторінці у соціальній мережі: vk.com/mog.pod.volonteer

У волонтерський рух кожен приходиться за власним покликом. Якщо вже допоміг людині, яка потребує цього, ти знаходиш сенс свого життя в цьому, – стверджують наші волонтери.

Окрім допомоги фронту, волонтери проводять консультативну підтримку ветеранів АТО – зустрічі з фахівцями різних служб.

Важко уявити, де б сьогодні були кордони путінського тероризму, якби не волонтерський рух на Україні. На жаль, і сьогодні, коли вже майже два роки триває військова агресія, держава не здатна забезпечити своїх захисників усім

необхідним. Внаслідок діяльності шахраїв рівень довіри до волонтерського руху спадає, населення та й самі волонтери виснажені, однак це не зменшує потреби у допомозі: наближається зима, бійцям, що на фронті, необхідні медикаменти та теплі речі.

«Наше прагнення – бачити чесну, справедливую, дієву, відповідальну владу, яка буде дбати про свій народ, про свою територіальну цілісність і піклуватиметься про тих людей, що захищають її. А в нас іноді ситуація виходить з-під контролю. Волонтери роблять лише ті речі, які їм під силу. І ми всі розуміємо, що захист територіальної цілісності багатомільйонної країни, в якій працює економіка і усі владні інстанції, не має залежати від волонтерського руху», – ділиться своїм занепокоєнням В'ячеслав Котовський.

Волонтерська праця – як знеболуючі пігулки при пораненні, вважають, наші активісти. Адже ними хворого не вилікуєш, а не приймати їх – теж не вихід. В даному випадку потрібні активніші дії з боку держави: відновлення та зміцнення кордонів, краще оснащення військових на передовій, контроль за виділеними коштами, покарання вищого керівництва за військові злочини.



■ Іван Налужний

14 ГРУДНЯ ПОНЕДІЛОК

К1
06:30 "TOP SHOP"
07:40 "Чи знаєте ви, що..."
08:10 "Мультифільми"(1)
08:45, 19:00 "Розсміши коміка"
09:40, 16:10 "Файна Юкрайна"
10:45 Т/с "Всі жінки - відьми" (1)
14:10, 20:00 "Орел і Решка. Незвідана Європа"
15:10, 21:00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
18:00, 02:10 Т/с "90210: Нове покоління" (2)
22:00 Х/ф "Повелитель стихій" (2)
00:00 Х/ф "Пробач за кохання" (2)
НОВИЙ КАНАЛ
06:00, 07:15 Kids Time
06:02 М/с "Губка Боб - Прямокутні Штани"
07:17 Т/с "Друзі"
11:00 Х/ф "Дивергент"
14:00 Х/ф "Дивергент. Розділ 2: інсургент"
16:10 Т/с "Не родись вродлива"
18:00 Абзац!
19:00 Ревізор
22:00 Страсти за ревізором
00:20 Х/ф "Знаряддя смерті: Місто костей" (2)
НТН
06:00 Х/ф "Ігри дорослих дівчат" (1)
07:05 "Народний кухар"
08:00 "Магія Кріса Енджела"
09:10 Х/ф "Бумеранг" (1)
11:15 Т/с "CSI: Лас-Вегас - 10"
13:10, 14:15 Т/с "Поліція маямі"
14:00, 19:00, 23:15, 02:50 "Свідок"
15:00 Т/с "Паршині віви"
19:30 Т/с "Кулагін та партнери" (1)
21:30 Т/с "Елементарно - 3"
23:45 Т/с "Менталіст - 5" (2)
00:35 Т/с "Мертва зона" (2)
СТБ
05:55 Профілактика
06:00, 18:30 Т/с "Коли ми вдома"(1)
06:20, 16:00 "Все буде добре!"
08:15 "Все буде смачно!"
09:10 "Зіркове життя. Прокляті нагородами"
10:05 "Битва екстрасенсів 15"
12:20 "Національне талант-шоу "Танцюють всі!"-6"
18:00, 22:00 "Вікна-Новини"
20:00, 22:45 "Хата на тата"
23:10 "Детектор брехні 7"
00:40 "Один за всіх"
01:40 "Слідство ведуть екстрасенси"
02:35 Х/ф "Справа № 306"(1)
ТЕТ
06:00 Малюта-твійнята
06:45 М/с "Підлітки мутанти черепашки ніндзя" (1)
07:35 М/с "Чагінгтон" (1)
08:00 Мультик з Лунтиком
10:05 М/с "Клуб Вінкс: Школа чарівниць" (1)
11:00 Х/ф "Король Дроздобород" (1)
12:10 Повне перевтілення. Дім за тиждень
13:50, 19:00 Панянка-селянка
14:50 У ТЕТа тато!
15:50, 21:00 Віталька
17:00, 22:00 Країна У
18:00, 20:00 Т/с "Кухня" (1)
18:30, 20:30 Т/с "Світлофор" (2)
23:00 Дайош молодьож
00:05 Т/с "Ангел або Демон" (2)
01:00 Профілактика
ТРК "УКРАЇНА"
05:50 10 хвилин із Прем'єр-міністром
06:00 Події тижня з Олегом Панютю
06:50, 07:15, 08:15 Ранок з Україною
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 01:30, 05:05 Події
09:15, 03:45 Зоряний шлях
11:00, 19:45, 02:25 Ток-шоу "Говорить Україна"
12:15 Реальна містика
13:15, 15:30 Т/с "Я поруч" (2)
18:00 Т/с "Клан ювелірів. Відплата"
21:00 Т/с "Кракпа кипіння"
23:00 Події дня
23:30 Х/ф "Потрійний форсаж" (2)
ТВ-3
05:00 М/ф
08:30, 09:00, 16:00, 16:30 Т/с "Сліпа". (12+)
09:30, 10:00, 15:00, 15:30 Д/ф "Ворожка". (12+)
10:30 Д/ф "Навколо світу. Місія сили". (16+)
11:30 Д/ф "Чаклуни світу". (12+)
12:30 Д/ф "Міські легенди". ВДНХ. Місце виконання бажань. (12+)
13:00, 13:30 Д/ф "Мисливці за привидами". (16+)
14:00 Містичні історії. Початок. (16+)
17:00 Х-версії. Інші новини. (12+)
17:30 Т/с "П'ята ворта". (16+)
18:30, 19:20 Т/с "Елементарно". (16+)
20:15, 21:05 Т/с "Кістки". (12+)
22:00 Х/ф "Темний лицар"
00:45 Х/ф "Спроба Віри" (2)
02:50 Д/с "Війна всередині нас"

07:30, 23:25 На слуху
08:45 Корисні поради
09:00 ПРОФІЛАКТИКА ПЕРШОГО КАНАЛУ
14:00 Вікно в Америку
14:30 Казки Лірника Сашка
14:40 Мультифільми
15:20 Х/ф "Полковнику ніхто не пише"
17:35 Книга іа
18:05 Час-Ч
18:15, 01:20 Новини. Світ
18:55 Про головне
19:30 Реформуєчи Україну
19:40 Етнографічні замалювання. Грузія
20:00 Перша шпальта
20:30 Зроблено в Європі
21:25, 05:35 Новини. Спорт
21:45 З перших вуст
21:50 Подорожні
23:00, 00:00, 01:00 Підсумки
01:45 Біатлон. Кубок світу.
Естафета 4 x 6 км. Жінки
2+2
06:00 Мультифільми
08:00, 16:00 "Нове Шалене відео по-українськи"
11:35, 16:55 "Облом. UA"
13:10 "Помста природи"
17:30, 19:00, 00:00 "ДжеДА!"
18:30, 23:30 Новини "Спецкор"
19:20 "Секретні матеріали"
20:20 Х/ф "Останній легион"
22:30 Т/с "Череп і кістки"
00:20 Х/ф "Воронка"
02:10 Х/ф "Карпатське золото"
КАНАЛ 1+1
06:45, 07:10, 07:45, 08:10, 09:10 "Сніданок з 1+1"
07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 19:30, 23:15, 03:20 ТСН
07:35 "Маша і ведмідь" (1)
09:30, 10:50, 12:30 "Міняю жінку - 5"
12:20 "10 хвилин з прем'єр-міністром"
14:05 "Клініка"
14:45 "Сімейні мелодрами -6"
15:45 "Одруження наосліп"
17:15 Т/с "Заборонене кохання" (1)
20:30 "Чистопевы"
21:00 Т/с "Останній москаль" (1)
22:00 "Гроші"
23:30 "Мінкульт"
00:00, 03:35 Х/ф "Викуп" (2)
01:50 Х/ф "Чорний дрізд" (2)
ICTV
05:35, 19:20 Надзвичайні новини
06:35 Факти тижня
08:35 10 хвилин з Прем'єр-міністром України
08:45 Факти. Ранок
09:15 Надзвичайні новини. Підсумки
10:10 Т/с "Путьова країна"
11:10, 13:20 Х/ф "Воладар персня. Хранителі персня"
12:45, 15:45 Факти. День
15:30, 16:10 Х/ф "Джек Річер"
18:45, 21:05 Факти. Вечір
20:20 Дістало!
21:25 Свобода слова
00:25 Х/ф "Збитися з дороги" (2)
02:10 Х/ф "Пробудження зла" (2)
ІНТЕР
06:35 Мультифільм
07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 12:00, 13:45, 16:00, 17:40 Новини
07:15, 07:35, 08:10, 08:35 "Ранок з ІНТЕРом"
09:20, 12:25 Т/с "Сільський романс"
14:05, 16:15 "Жди мене"
18:05, 19:05 Ток-шоу "Стосується кожного"
20:00 "Подорожці"
21:00 Т/с "Заради кохання я все зможу"
22:40, 03:45 Т/с "Двадцять років без кохання" (2)
00:45 Т/с "Спроба Віри" (2)
02:50 Д/с "Війна всередині нас"

15 ГРУДНЯ ВІВТОРОК

К1
05:20 "Таємний кухар"
06:30 "TOP SHOP"
07:40 "Чи знаєте ви, що..."
08:10 "Мультифільми"(1)
08:45, 19:00 "Розсміши коміка"
09:40, 16:10 "Файна Юкрайна"
10:45 Т/с "Всі жінки - відьми" (1)
14:10, 20:00 "Орел і Решка. Незвідана Європа"
15:10, 21:00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
18:00, 01:45 Т/с "90210: Нове покоління" (2)
22:00 "КВН на БІС"
23:00 Т/с "Доктор Хаус" (2)
02:40 "Нічне життя"
НОВИЙ КАНАЛ
03:05 Служба розшуку дітей
03:10, 18:00, 02:00 Абзац!
04:05 Зона ночі
06:05, 07:25 Kids Time
06:07 М/с "Губка Боб - Прямокутні Штани"
07:27 Т/с "Друзі"
10:50 Т/с "Не родись вродлива"
19:00 Х/ф "Пагін із Шоушенка"
22:00 Х/ф "Форт "База Клейтон" (2)
23:50 Х/ф "Гра Ендера"
НТН
05:20, 04:20 "Правда життя"
06:00 Х/ф "Руйнівник" (1)
08:30 Ранковий "Свідок"
09:00 "Кримінальні справи"
09:50 Т/с "Леді-детектив міс Фрайні Фішер" (1)
12:00, 21:30 Т/с "Елементарно - 3"
13:40, 14:15 Т/с "Поліція маямі"
14:00, 19:00, 23:15, 02:50 "Свідок"

15:45, 19:30 Т/с "Кулагін та партнери" (1)
17:20 Т/с "Детективи"
23:45 Т/с "Менталіст - 5" (2)
00:35 Т/с "Мертва зона" (2)
02:00 "Європейський покерний турнір"
03:20 "Речовий доказ"
СТБ
05:55, 16:00 "Все буде добре!"
07:55 "Все буде смачно!"
08:50 "Зіркове життя. Покарани за роль"
09:45 Х/ф "За двома зайцями" (1)
11:05 "Битва екстрасенсів"
12:40 "Національне талант-шоу "Танцюють всі!"-6"
18:00, 22:00 "Вікна-Новини"
18:30 Т/с "Коли ми вдома"(1)
20:00, 22:45 "Кохана, ми вбиваємо дітей"
00:00 "Один за всіх"
01:10 "Слідство ведуть екстрасенси"
02:10 Х/ф "Вони білиси за Батьківщину"(1)
ТЕТ
06:00 Малюта-твійнята
06:45 М/с "Підлітки мутанти черепашки ніндзя" (1)
07:35 М/с "Чагінгтон" (1)
08:00 Мультик з Лунтиком
10:05 М/с "Клуб Вінкс: Школа чарівниць" (1)
11:00 Х/ф "Столику, накрийся" (1)
12:10 Повне перевтілення. Дім за тиждень
13:50, 19:00 Панянка-селянка
14:50, 04:15 У ТЕТа тато!
15:50, 21:00 Віталька
17:00, 22:00 Країна У
18:00, 20:00 Т/с "Кухня" (1)
18:30, 20:30 Т/с "Світлофор" (2)
23:00 Дайош молодьож
23:55 Т/с "Любить не любить" (2)
00:55 Т/с "Ангел або Демон" (2)
01:50 У ТЕТа в Інтернеті
02:40 РайЦентр
ТРК "УКРАЇНА"
06:00, 12:15 Реальна містика
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 01:20, 05:05 Події
07:15, 12:25 Д/с "Слідство вели... з Леонідом Каневським"
11:15, 12:25 Д/с "Слідство вели... з Леонідом Каневським"
13:40, 14:20 "Судові справи"
15:45, 16:15 "Сімейний суд"
18:05, 19:05 Ток-шоу "Стосується кожного"
22:40, 03:45 Т/с "Двадцять років без кохання" (2)
00:45 Т/с "Спроба Віри" (2)
02:50 Д/с "Війна всередині нас"
02:15 Х/ф "Потрійний форсаж" (2)
ТВ-3
05:00 М/ф
08:30, 09:00, 16:00, 16:30 Т/с "Сліпа". (12+)
09:30, 10:00, 15:00, 15:30 Д/ф "Ворожка". (12+)
10:30 Не бреші мені. (12+)
11:30 Д/ф "Апокаліпсис. Епідемія". (12+)
12:30, 01:00 Х-версії. Інші новини. (12+)
13:00, 13:30 Д/ф "Мисливці за привидами". (16+)
14:00 Містичні історії. Початок. (16+)
17:00 Х-версії. (12+)
17:30 Т/с "П'ята ворта". (16+)
18:30, 19:20 Т/с "Елементарно". (16+)
20:15, 21:05 Т/с "Кістки". (12+)
22:00 Х/ф "Темний лицар". (16+)
01:30 Х/ф "Вілли Вонка і шоколадна фабрика"
УТ-1
06:00, 07:00, 08:00, 13:00, 18:30, 21:00, 01:30, 05:10 Новини
06:10, 07:10 АгроЕра
06:20, 08:25, 00:25 Від першої особи
06:55, 08:40 Ескулап
07:25, 23:25 На слуху
08:45 Корисні поради
09:00, 05:45 Вічне
09:25, 18:55 Про головне
09:55, 04:35 Д/с "Мій новий дім - Корея"
10:25 План на завтра" з Анастасією Рінгіс
10:50 Зроблено в Європі
11:35 Перша студія
12:25 "Prime-time" з Мирославою Гонгадзе
13:15, 18:05, 01:45, 03:30, 05:00 Час-Ч
13:55 Хочу бути
14:10 Школа Мері Поплінс
14:25 Мультифільми
15:00 Фольк-музис
16:15 Подорожні
17:10 Д/ф "Стародавнє місто Ліцзан"
17:35 Суспільний університет
18:15, 01:20 Новини. Світ
19:30 ДебатиPRO
21:25, 05:35 Новини. Спорт
21:50 Війна і мир
23:00, 00:00, 01:00 Підсумки
01:55 Баскетбол. Чемпіонат України. БК "Хімік" - БК "Черкаські мавпи" (2)
2+2
06:00 Мультифільми
06:35, 16:00, 17:55 "Нове Шалене відео по-українськи"
07:35, 16:55 "Облом. UA"
08:10, 19:00, 00:00 "ДжеДА!"
08:30, 18:30, 23:30 Новини "Спецкор"
09:00, 19:20 "Люстратор 7.62"
09:10 "Секретні матеріали"
09:25 Д/п "Летючий Хеві-метал"
09:55 "Помста природи"
10:20 Д/п "Загублені світи"
11:15 Д/п "Приховані міста"
12:15 Х/ф "Повітряний міст"

14:10 Т/с "Зоряна брама. Всесвіт. Сезон 2"
20:00 Х/ф "Шостий день"
22:30 Т/с "Череп і кістки"
00:20 Х/ф "Немезіс"
02:05 Х/ф "Гетьманські клейноди"
КАНАЛ 1+1
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 19:30, 23:15, 03:25 ТСН
06:45, 07:10, 07:45, 08:10, 09:10 "Сніданок з 1+1"
07:35 "Маша і ведмідь" (1)
09:30, 10:50, 12:20, 12:30 "Міняю жінку - 5"
14:05, 21:00 Т/с "Останній москаль" (1)
15:05 "Клініка"
15:45 "Сімейні мелодрами -6"
17:15 Т/с "Заборонене кохання" (1)
20:30 "Чистопевы"
22:00 "Новий інспектор Фреймут -3"
00:00 Х/ф "Чорний дрізд" (2)
01:50 Х/ф "Війна" (2)
ICTV
05:55 Факти
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайні новини
10:05 Антисомбі
11:10, 16:45 Т/с "Прокурори"
12:05, 13:20 Х/ф "Червоний Капелюшок"
12:45, 15:45 Факти. День
14:45 Т/с "Код Костянтина"
16:25 Патруль. Самооборона
17:45 Т/с "Путьова країна"
18:45, 21:05 Факти. Вечір
20:20 Громадянська оборона
21:25 Т/с "Володимирська, 15"
22:25 Т/с "На трьох"
23:20 Х/ф "Обитель зла-5. Відплата" (2)
01:10 Т/с "Морська поліція. Лос-Анджелес"
ІНТЕР
05:40, 20:00 "Подорожці"
06:35 Мультифільм
07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 12:00, 14:00, 16:00, 17:40 Новини
07:15, 07:35, 08:10, 08:35 "Ранок з ІНТЕРом"
09:20, 21:00 Т/с "Заради кохання я все зможу"
11:15, 12:25 Д/с "Слідство вели... з Леонідом Каневським"
13:40, 14:20 "Судові справи"
15:45, 16:15 "Сімейний суд"
18:05, 19:05 Ток-шоу "Стосується кожного"
22:40, 03:45 Т/с "Двадцять років без кохання" (2)
00:45 Т/с "Спроба Віри" (2)
02:50 Д/с "Війна всередині нас"
16 ГРУДНЯ СЕРЕДА
К1
05:20 "Таємний кухар"
06:30 "TOP SHOP"
07:40 "Чи знаєте ви, що..."
08:10 "Мультифільми"(1)
08:45, 19:00 "Розсміши коміка"
09:40, 16:10 "Файна Юкрайна"
10:45 Т/с "Всі жінки - відьми" (1)
14:10, 20:00 "Орел і Решка. Незвідана Європа"
15:10, 21:00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
18:00, 01:45 Т/с "90210: Нове покоління" (2)
22:00 "КВН на БІС"
23:00 Т/с "Доктор Хаус" (2)
02:40 "Нічне життя"
НОВИЙ КАНАЛ
06:00, 07:15 Kids Time
06:02 М/с "Губка Боб - Прямокутні Штани"
07:17 Т/с "Друзі"
11:15 Т/с "Щасливі разом"
16:10 Т/с "Не родись вродлива"
18:00 Абзац!
19:00 Х/ф "У вигнанні"
21:00 Х/ф "Божевільна їзда"
23:00 Х/ф "Корпорація безсмертя" (2)
01:00 Х/ф "Форт "База Клейтон" (2)
НТН
06:40 Х/ф "Кур'єр на схід" (1)
08:30 Ранковий "Свідок"
09:00 "Кримінальні справи"
09:55 Т/с "Леді-детектив міс Фрайні Фішер" (1)
12:00 Т/с "Елементарно - 3"
13:40, 14:15 Т/с "Поліція маямі"
14:00, 19:00, 23:15, 02:50 "Свідок"
15:45, 19:30 Т/с "Кулагін та партнери" (1)
17:20 Т/с "Детективи"
21:30 Т/с "Удар у відповідь"
23:45 Т/с "Менталіст - 5" (2)
00:35 Т/с "Мертва зона" (2)
02:00 "Покер. Велика гра"
СТБ
05:15, 16:00 "Все буде добре!"
08:10 "Все буде смачно!"
09:05 "Зіркове життя. Кохання без штампу"
10:05 "Зіркове життя. Діти, знищені талантом"
11:00 "Битва екстрасенсів"
12:35 "Національне талант-шоу "Танцюють всі!"-6"
18:00, 22:00 "Вікна-Новини"
18:30 Т/с "Коли ми вдома"(1)
20:00, 22:45 "МастерШеф - 5"
00:00 "Один за всіх"
01:00 "Слідство ведуть екстрасенси"
01:50 Х/ф "Вони білиси за Батьківщину"(1)
ТЕТ
06:00 Малюта-твійнята
06:45 М/с "Підлітки мутанти черепашки ніндзя" (1)
07:35 М/с "Чагінгтон" (1)
08:00 Мультик з Лунтиком
10:05 М/с "Клуб Вінкс: Школа чарівниць" (1)
11:00 Антисомбі
11:05, 16:45 Т/с "Прокурори"
12:00, 13:20 Х/ф "Мисливці за привидами"

11:00 Х/ф "Румпельштілцхен" (1)
12:10 Повне перевтілення. Дім за тиждень
13:50, 19:00 Панянка-селянка
14:50, 04:15 У ТЕТа тато!
15:50, 21:00 Віталька
17:00, 22:00 Країна У
18:00, 20:00 Т/с "Кухня" (1)
18:30, 20:30 Т/с "Світлофор" (2)
23:00 Дайош молодьож
23:55 Т/с "Любить не любить" (2)
00:55 Т/с "Ангел або Демон" (2)
01:50 У ТЕТа в Інтернеті
02:40 РайЦентр
ТРК "УКРАЇНА"
06:00, 12:15 Реальна містика
07:00, 08:00, 09:00, 15:00, 19:00, 01:20, 05:05 Події
07:15, 08:15 Ранок з Україною
09:15 Зоряний шлях
11:00, 19:45 Ток-шоу "Говорить Україна"
13:15, 15:20, 21:00 Т/с "Кракпа кипіння"
16:00 Глядач як свідок
18:00, 04:10 Т/с "Клан ювелірів. Відплата"
23:00 Події дня
23:30, 02:15 Т/с "С.С.I.. Місце злочину Майами" (2)
ТВ-3
05:00 М/ф
08:30, 09:00, 16:00, 16:30 Т/с "Сліпа". (12+)
09:30, 10:00, 15:00, 15:30 Д/ф "Ворожка". (12+)
10:30 Не бреші мені. (12+)
11:30 Д/ф "Апокаліпсис. Хімічна катастрофа". (12+)
12:30, 17:00, 01:15 Х-версії. Інші новини. (12+)
13:00, 13:30 Д/ф "Мисливці за привидами". (16+)
14:00 Містичні історії. Початок. (16+)
17:30 Т/с "П'ята ворта". (16+)
18:30, 19:20 Т/с "Елементарно". (16+)
20:15, 21:05 Т/с "Кістки". (12+)
22:00 Х/ф "Темний лицар: Відродження легенди". (16+)
01:45 Х/ф "Виміраючий вид". 1982. (16+)
УТ-1
06:00, 07:00, 08:00, 13:00, 18:30, 21:00, 01:30, 05:10 Новини
06:20, 08:25, 00:25 Від першої особи
06:55, 08:40 Ескулап
07:25 Ера будівництва
07:30, 23:25 На слуху
07:50 Код безпеки
08:45 Корисні поради
09:00, 05:45 Вічне
09:25, 18:55 Про головне
09:55 ДебатиPRO
11:30 Реформуєчи Україну
11:40, 17:10, 01:55 Етнографічні замалювання. Грузія
12:00 Засідання Кабінету Міністрів України
13:15, 18:05, 01:45, 05:00 Час-Ч
13:40 Казки Лірника Сашка
13:55 Хочу бути
14:15 Хто в домі хазяїн?
14:35 Мультифільми
15:00 Музичне турне
16:05, 04:05 Д/ф "Румунія, оповідки з цвинтаря"
17:35 Суспільний університет
18:15, 01:20 Новини. Світ
19:30 Т/с "Мафіоза"
20:30 Вересень
21:25, 05:35 Новини. Спорт
21:45 З перших вуст
21:50 Слідство. Інфо
22:40 Мегалот
23:00, 00:00, 01:00 Підсумки
02:20 Чоловічий клуб. Спорт
2+2
06:00 Мультифільми
06:35, 16:00, 17:55 "Нове Шалене відео по-українськи"
07:35, 16:55 "Облом. UA"
08:10, 19:00, 00:00 "ДжеДА!"
08:30, 18:30, 23:30 Новини "Спецкор"
09:00 "Люстратор 7.62"
09:10 "Секретні матеріали"
09:25 Д/п "Летючий Хеві-метал"
09:55 "Помста природи"
10:20 Д/п "Загублені світи"
11:15 Д/п "Приховані міста"
12:15 Х/ф "Повітряний міст"
14:10 Т/с "Зоряна брама. Всесвіт. Сезон 2"
19:20 "Цілком таємно"
20:20 Х/ф "Супертанкер"
22:30 Т/с "Череп і кістки"
00:20 Х/ф "Апокаліпсис"
02:10 Х/ф "Вперед за скарбами гетьмана"
03:35 Х/ф "Двійник"
КАНАЛ 1+1
06:00, 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 16:45, 19:30, 23:15, 03:25 ТСН
06:45, 07:10, 07:45, 08:10, 09:10 "Сніданок з 1+1"
07:35 "Маша і ведмідь" (1)
09:30, 10:50, 12:20 "Міняю жінку - 5"
14:05, 21:00 Т/с "Останній москаль" (1)
15:05 "Клініка"
15:45 "Сімейні мелодрами -6"
17:15 Т/с "Заборонене кохання" (1)
20:30 "Чистопевы"
22:00 "Одруження наосліп"
00:00 Х/ф "Війна" (2)
01:55 Х/ф "Фортуна Вегаса" (2)
ICTV
05:55 Факти
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15, 19:20 Надзвичайні новини
10:05 Антисомбі
11:00, 16:45 Т/с "Прокурори"
12:00, 13:20 Х/ф "Мисливці за привидами"

12:45, 15:45 Факти. День
14:45 Т/с "Код Костянтина"
16:25 Патруль. Самооборона
17:45, 22:25 Т/с "На трьох"
18:45, 21:05 Факти. Вечір
20:20 Секретний фронт
21:25 Т/с "Володимирська, 15"
23:25 Х/ф "Пробудження зла" (2)
01:10 Т/с "Морська поліція. Лос-Анджелес"
ІНТЕР
05:40, 20:00 "Подорожці"
06:35 Мультифільм
07:00, 07:30, 08:00, 08:30, 09:00, 12:00, 14:00, 16:00, 17:40 Новини
07:15, 07:35, 08:10, 08:35 "Ранок з ІНТЕРом"
09:20, 21:00 Т/с "Заради кохання я все зможу"
11:15, 12:25 Д/с "Слідство вели... з Леонідом Каневським"
13:40, 14:20 "Судові справи"
15:45, 16:15 "Сімейний суд"
18:05, 19:05 Ток-шоу "Стосується кожного"
22:40, 03:45 Т/с "Двадцять років без кохання" (2)
00:45 Х/ф "Ромашка, кактус, маргаритка"
02:50 Д/с "Війна всередині нас"

17 ГРУДНЯ ЧЕТВЕР

К1
05:20 "Таємний кухар"
06:30 "TOP SHOP"
07:40 "Чи знаєте ви, що..."
08:10 "Мультифільми"(1)
08:45, 19:00 "Розсміши коміка"
09:40, 16:10 "Файна Юкрайна"
10:45 Т/с "Всі жінки - відьми" (1)
14:10, 20:00 "Орел і Решка. Незвідана Європа"
15:10, 21:00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
18:00, 00:50 Т/с "90210: Нове покоління" (2)
22:00 "КВН на БІС"
23:00 Т/с "Доктор Хаус" (2)
01:45 Х/ф "Дорожня банда "4 лапи"" (1)
НОВИЙ КАНАЛ
0

ювелірів. Відплата"
23:00 Події дня
23:30,02:15 Т/с "С.С.I.. Місце злочину Майами" (2)
ТВ-3
05:00 М/ф
08:30,09:00,16:00,16:30 Т/с "Сліпа". (12+)
09:30,10:00,15:00,15:30 Д/ф "Ворожка". (12+)
10:30 Не бреш мені. (12+)
11:30 Д/ф "Апокаліпсис. Екологічна криза". (12+)
12:30,17:00,23:45 Х-версії. Інші новини. (12+)
13:00,13:30 Д/ф "Мисливці за привидами". (16+)
14:00 Містичні історії. Початок. (16+)
17:30 Т/с "П'ята варта". (16+)
18:30,19:20 Т/с "Елементарно". (16+)
20:15,21:05 Т/с "Кістки". (12+)
22:00 Х/ф "Пристрель їх". (16+)
00:15 Х/ф "Старі буркотуни". (12+)
02:15 Х/ф "Старі буркотуни розбушувалися". (12+)
УТ-1
06:00,07:00,08:00,13:00,18:30,21:00,01:30,05:10 Новини
06:10,07:10 АгроЕра
06:20,08:25,00:25 Від першої особи
06:55,08:40 Ескулап
07:25 Тепло. Уа
07:40,23:25 На слуху
08:35 Паспортний сервіс
08:45 Корисні поради
09:00,05:45 Вічне
09:25,18:55 Про головне
09:55 Вікно в Америку
10:20 Богатирські ігри
11:30 Війна і мир
12:25 Слідство. Інфо
13:15,18:05,01:45,05:00 Час-Ч
13:40 Казки Лірника Сашка
13:55 Спогади
14:25,03:30 Надвечір'я. Доли
15:25,01:55 Біатлон. Кубок світу. Спринт 10 км. Чоловіки
17:05,04:20 Світло
18:15,01:20 Новини. Світ
19:30 Х/ф "Мафіоза"
20:30 Д/с "Каліфорнія наша"
21:25,05:35 Новини. Спорт
21:45 З перших вуст
21:50 "Схеми" з Наталією Седлецькою
22:15 5 баксів.net
23:00,00:00,01:00 Підсумки
2+2
06:00 Мультфільми
06:35,16:00,17:55 "Нове Шалене відео по-українськи"
07:35,16:55 "Облом. UA"
08:10,19:00,00:00 "ДжеДАІ"
08:30,18:30,23:30 Новини "Спецкор"
09:00,19:20 "Люстратор 7.62"
09:10 "Секретні матеріали"
09:25 Д/п "Летючий Хеві-метал"
09:55 "Помста природи"
10:20 Д/п "Загублені світи"
11:15 Д/п "Приховані міста"
12:15 Х/ф "Супертанкер"
14:10 Т/с "Зоряна брама. Всесвіт. Сезон 2"
20:20 "Хоробрі серця"
22:30 Т/с "Череп і кістки"
00:20 Х/ф "Арахніа"
02:05 Х/ф "Іду до тебе"
03:05 Х/ф "Вінчання зі смертю"
КАНАЛ 1+1
06:00,07:00,08:00,09:00,12:00,16:45,19:30,23:15,03:30 ТСН
06:45,07:10,07:45,08:10,09:10 "Сніданок з 1+1"
07:35 "Маша і ведмідь" (1)
09:30,10:50,12:20,12:30 "Міняю жінку - 7"
14:05,21:00 Т/с "Останній москаль" (1)
15:05 "Клініка"
15:45 "Сімейні мелодрами -6"
17:15 Т/с "Заборонене кохання" (1)
20:30 "Чистопелес"
22:00,23:30 "Право на владу"
00:20 Х/ф "Фортуна Вегаса" (2)
02:05 Х/ф "Греберси" (2)
ICTV
05:55 Факти
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15,19:20 Надзвичайні новини
10:00 Антисомбі
11:05,16:45 Т/с "Прокурори"
12:00,13:20 Х/ф "Мисливці за привидами-2"
12:45,15:45 Факти. День
14:45 Т/с "Код Костянтина"
16:25 Патруль. Самооборона
17:45,22:25 Т/с "На трьох"
18:45,21:05 Факти. Вечір
20:20 Інсайдер
21:25 Т/с "Володимирська, 15"
23:25 Х/ф "Крутий момент" (2)
01:10 Т/с "Морська поліція. Лос-Анджелес"
ІНТЕР
05:40,20:00 "Подробиці"
06:35 Мультфільм
07:00,07:30,08:00,08:30,09:00,12:00,14:00,17:40 Новини
07:15,07:35,08:10,08:35 "Ранок з ІНТЕРом"
09:20,21:00 Т/с "Заради кохання я все зможу"
11:15,12:25 Д/с "Слідство вели..." з Леонідом Каневським"
13:40,14:20 "Судові справи"
15:45,16:15 "Сімейний суд"
18:05,19:05 Ток-шоу "Стосується кожного"
22:40,03:35 Т/с "Двадцять років без кохання" (2)
00:45 Х/ф "Мова ніжності" (2)
18 ГРУДНЯ П'ЯТНИЦЯ

K1
06:30 "TOP SHOP"
07:40 "Чи знаєте ви, що..."
08:10 "Мультфільми"(1)
08:45,19:00,02:10 "Розсміши коміка"
09:40,16:10 "Файна Юкраїна"
10:45 Т/с "Всі жінки - відьми" (1)
14:10,20:00 "Орел і Решка. Незвідана Європа"
15:10,21:00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
18:00 Т/с "90210: Нове покоління" (2)
22:00 "КВН"
01:45 "КВН на БІС"
НОВИЙ КАНАЛ
03:30,05:55 Служба розшуку дітей
03:35 Зона ночі
06:00,07:15 Kids Time
06:02 М/с "Губка Боб - Прямкутні Штани"
07:17 Т/с "Друзі"
11:05 Т/с "Щасливі разом"
18:00 Абзац!
19:00 Х/ф "Вавилон нашої ери"
20:50 Х/ф "Страховик" (2)
23:00 Х/ф "П'ятий вимір" (2)
01:15 Х/ф "Заплати привида" (2)
НТН
05:00 Х/ф "Ранкове шосе" (1)
06:40 Х/ф "Загублене місто" (1)
08:30 Ранковий "Свідок"
09:00 "Кримінальні справи"
09:50 Т/с "Леді-детектив міс Фрайні Фішер" (1)
12:00,21:30 Т/с "Удар у відповідь"
13:40,14:15 Т/с "Поліція маями"
14:00,19:00,23:15 "Свідок"
15:45,19:30 Т/с "Кулагін та партнери" (1)
17:20 Т/с "Детективи"
23:45 Т/с "Декстер - 5" (3)
СТБ
06:00 Х/ф "Корупція"(1)
07:45 "Зіркове життя. У полоні батьківської слави"
08:40 "Зіркове життя. Дружина на мільйон"
09:45,01:50 Х/ф "Не могу сказати "прощай!"(1)
11:35 Х/ф "Ой, ма-моч-ки!"
18:00,22:00 "Вікна-Новини"
18:30,00:40 Т/с "Коли ми вдома"(1)
20:00,22:45 "Національне талант-шоу "Танцюють всі!-8"
ТЕТ
06:00 Малюта-твінята
06:45 М/с "Підлітки мутанти черепашки ніндзя" (1)
07:35 М/с "Чагінгтон" (1)
08:00 Мультік з Лунтиком
10:05 М/с "Клуб Вінок: Школа чарівниць" (1)
11:00 Х/ф "Кіт у чоботях" (1)
13:50 Панянка-селянка
14:50,04:15 У ТЕТА тато!
15:50 Вігалька
17:20 Країна У
18:20 М/ф "Тітоф" (1)
20:00 М/ф "Корпорація монстрів" (1)
21:40 Х/ф "Як утратити друзів і примусити всіх тебе ненавидіти" (2)
23:45 Х/ф "Дуже страшне кіно 2" (3)
01:05 Т/с "Ангел або Демон" (2)
02:00 У ТЕТА в Інтернеті
02:40 РайЦентр
ТРК "УКРАЇНА"
06:00 Т/с "Рівняння з усіма відомими"
07:00,08:00,09:00,15:00,19:00,01:20 Події
07:15,08:15 Ранок з Україною
09:15,04:55 Зоряний шлях
11:00,19:45 Ток-шоу "Говорить Україна"
12:15 Реальна містика
13:15,15:30 Т/с "Крапка кипіння"
16:00 Глядач як свідок
18:00,04:00 Т/с "Клан ювелірів. Відплата"
21:00 Х/ф "Чужі діти"
23:00 Події дня
23:30,02:15 Т/с "С.С.I.. Місце злочину Майами" (2)
ТВ-3
05:00 М/ф
08:30,09:00,16:00,16:30 Т/с "Сліпа". (12+)
09:30,10:00,15:00,15:30 Д/ф "Ворожка". (12+)
10:30 Не бреш мені. (12+)
11:30 Д/ф "Апокаліпсис. Випромінювання". (12+)
12:30,01:00 Х-версії. Інші новини. (12+)
13:00,13:30 Д/ф "Мисливці за привидами". (16+)
14:00 Містичні історії. Початок. (16+)
17:00 Х-версії. Гучні справи. (12+)
18:00,19:00,20:00,21:00 Людина-невидимка. (12+)
22:00 Х/ф "Не бійся темряви". (16+)
00:00 Європейський покерний тур. (18+)
02:00 Х/ф "Маленька принцеса"
УТ-1
06:00,07:00,08:00,13:00,18:30,21:00,01:30,05:10 Новини
06:10,07:10 АгроЕра
06:20,08:25,00:25 Від першої особи
06:55,08:40 Ескулап
07:25 Ера будівництва
07:35 На слуху
07:50 Код безпеки
08:35 Паспортний сервіс
08:45 Корисні поради
09:00,05:45 Вічне
09:25,18:55,04:40 Про головне
09:55 Д/с "Мій новий дім -

Корея"
10:25 Богатирські ігри
11:40 Вересень
12:25 "Схеми" з Наталією Седлецькою
13:15,01:45 Час-Ч
13:40 Казки Лірника Сашка
13:55 Театральні сезони
14:25 Віра. Надія. Любов
15:25,03:10 Біатлон. Кубок світу. Спринт 7,5 км. Жінки
16:55 Д/ф "Мій Афганістан: повсякденні історії про бомби та кулі"
17:50 Як це?
18:15,01:20 Новини. Світ
19:30 INTERMARIUM
20:30 "План на завтра" з Анастасією Рінгіс
21:25,05:35 Новини. Спорт
21:45 З перших вуст
21:50 Перша студія
23:00,00:00,01:00 Підсумки
23:20 Вертикаль влади
01:55 Музичне турне
2+2
06:00 Мультфільми
06:35,16:00,17:55 "Нове Шалене відео по-українськи"
07:35,16:55 "Облом. UA"
08:10,19:00 "ДжеДАІ"
08:30,18:30 Новини "Спецкор"
09:00 "Люстратор 7.62"
09:10 "Секретні матеріали"
09:25 Д/п "Летючий Хеві-метал"
09:55 "Помста природи"
10:20 Д/п "Загублені світи"
11:15 Д/п "Приховані міста"
12:15 Х/ф "Подарунок на Різдво"
14:10 Т/с "Зоряна брама. Всесвіт. Сезон 2"
19:50 Х/ф "Подвійний удар"
21:30 Х/ф "Ворог близько"
23:20 Х/ф "Крижаний"
01:25 Х/ф "Арахніа"
02:55 Х/ф "Постріл у труні"
КАНАЛ 1+1
06:00,07:00,08:00,09:00,12:00,16:45,19:30 ТСН
06:45,07:10,07:45,08:10,09:10 "Сніданок з 1+1"
07:35 "Маша і ведмідь" (1)
09:30 "Міняю жінку - 7"
11:00,12:20,12:30 "Міняю жінку - 9"
14:05 Т/с "Останній москаль" (1)
15:05 "Клініка"
15:45 "Сімейні мелодрами -6"
17:15 Т/с "Заборонене кохання" (1)
20:20 "Вечірній Київ 2015"
22:45 "Світське життя"
23:45 Х/ф "Греберси" (2)
01:35 Х/ф "Вагітна бабуся"
ICTV
05:55 Факти
06:30 Ранок у великому місті
08:45 Факти. Ранок
09:15,19:20 Надзвичайні новини
09:55,20:20 Антисомбі
11:00 Х/ф "Космічний джем"
12:45,15:45 Факти. День
13:10,16:20 Т/с "Сильніше за вогонь"
17:45 Т/с "На трьох"
18:45,21:05 Факти. Вечір
21:25 Т/с "Володимирська, 15"
22:25 Дизель-шоу. Елітне шоу
23:50 Х/ф "Придорожній клуб" (2)
02:00 Т/с "Морська поліція. Лос-Анджелес"
ІНТЕР
05:25,20:00,01:30 "Подробиці"
06:25 Мультфільм
07:00,07:30,08:00,08:30,09:00,12:00,14:00,16:00,17:40 Новини
07:15,07:35,08:10,08:35 "Ранок з ІНТЕРом"
09:20 Т/с "Заради кохання я все зможу"
11:15,12:25 Д/с "Слідство вели..." з Леонідом Каневським"
13:40,14:20 "Судові справи"
15:45,16:15 "Сімейний суд"
18:05 Ток-шоу "Стосується кожного"
21:00 Ток-шоу "Чорне дзеркало"
23:30 Х/ф "Солдати невдачі" (2)
02:30 Х/ф "Катя-Катюша"
19 ГРУДНЯ СУБОТА
K1
05:20 "Таємний кухар"
06:30 "TOP SHOP"
07:40 "Чи знаєте ви, що..."
08:10 "Мультфільми"(1)
08:50 "Мультфільми від Ворнер" (1)
09:45 М/ф "Багз Банні" (1)
10:10 М/ф "Астерікс і Обелікс: Велика бійка" (1)
11:50 М/ф "Астерікс і Обелікс підкорюють Америку" (1)
13:20 Х/ф "Коли Санта впає на Землю" (1)
15:25 "КВН"
19:10,22:00 "Орел і Решка"
21:00 "Орел і Решка. Шопінг 2015"
00:00 Х/ф "Запам'ятай неділю" (2)
02:00 Х/ф "Зухвалі дівчата" (2)
03:00 "Нічне життя"
НОВИЙ КАНАЛ
03:10 Т/с "Франклін і Беш"
03:50 Зона ночі
05:45,07:40 Kids Time
05:47 М/с "Пригоди Джиммі Нейтрона"
07:42 Х/ф "У вигнанні"
09:40 Ревізор
12:45 Страсті за ревізором
15:00 Х/ф "Копальні Царя Соломона"
18:40 Х/ф "Індіана Джонс: У пошуках втраченого ковчеза"
21:00 Х/ф "Індіана Джонс і храм доли"
23:15 Х/ф "Озеро страху 3" (3)

01:05 Х/ф "Страховик" (2)
НТН
05:55 "Випадковий свідок"
06:45 Х/ф "Стара фортеця" (1)
11:30 "Речовий доказ"
13:10 Т/с "Детективи"
15:10 Т/с "Кулагін та партнери" (1)
17:20 "Легенди карного розшуку"
19:00,04:35 "Свідок"
19:30 Т/с "Демони Да Вінчі"
23:30 Х/ф "Герой" (3)
01:30 Х/ф "Синдбад: легенда семи морів" (1)
03:20 Д/ф "Ви Кличко? Ні, я його брат..."
СТБ
06:20,03:10 Х/ф "Формула кохання"(1)
08:00 "Караоке на Майдані"
09:00 "Все буде смачно!"
09:55 "Зважені та щасливі - 5"
12:35,21:50 Т/с "Коли ми вдома"(1)
14:20 Х/ф "Дівчата"(1)
16:20 "Хата на тата"
19:00 "Х-Фактор - 6"
22:45 "Х-Фактор - 6 Підсумки голосування"
23:40 "Національне талант-шоу "Танцюють всі!-8"
04:55 Х/ф "Шукайте жінку"(1)
ТЕТ
06:00 М/ф "Школа монстрів: Бу Йорк, Бу Йорк" (1)
10:15 Байдиківка
08:05 М/с "Смішарики. Нові пригоди" (1)
08:40 М/с "Лалалупси" (1)
09:00 Мультік з Лунтиком
09:40 М/с "Дора-дослідниця" (1)
10:35 М/с "Стічі" (1)
10:55 М/ф "Тітоф" (1)
12:40 М/ф "Як козаки..."
13:30 М/с "Пригоди Котигорошка та його друзів" (1)
14:40 Х/ф "Хто цей Санта?" (1)
16:20 Х/ф "Випадок із Сантою" (1)
18:00 М/ф "Корпорація монстрів" (1)
19:45 Вігалька
21:00 Країна У
23:00 Дайош молодіжж
00:00 Х/ф "Як утратити друзів і примусити всіх тебе ненавидіти" (2)
02:00 БарДак
ТРК "УКРАЇНА"
07:00,15:00,19:00,01:50 Події
07:10 Т/с "Рівняння з усіма відомими"
10:00,00:00 Зоряний шлях.
Субота
11:00 Х/ф "Чужі діти"
13:00,15:20 Т/с "Я-Ангіна" (2)
17:10,19:40 Т/с "Зламани долі" (2)
22:00 Х/ф "Волошка для Василіси"
01:00 Зоряний шлях
02:30 Т/с "С.С.I.. Місце злочину Майами" (2)
ТВ-3
07:30 Д/ф "Навіоло світу. Місія сили". (16+)
08:30 Школа доктора Комаровського. (12+)
09:00,09:30,10:00,10:30 Т/с "Сліпа". (12+)
11:00,11:30,12:00,12:30,13:00 Д/ф "Ворожка". (12+)
13:30 Х/ф "Легенда Зорро". (12+)
16:00 Х/ф "Не бійся темряви". (16+)
18:00 Х/ф "Хижак". (16+)
20:15 Х/ф "Хижак 2". (16+)
22:30 Х/ф "Людина із залізними кулаками". (16+)
00:30 Х/ф "Рій". (16+)
УТ-1
06:00 Підсумки
06:25 У просторі буття
07:05 Шеф-кухар країни
08:25 Код безпеки
08:40 Вперед на Олімп!
09:05 Хочу бути
09:30 Хто в домі хазяїн?
09:50 Мир заради дітей
11:20,21:30 Поліція
12:10,02:20 Біатлон. Кубок світу. Гонка переслідування
12,5 км. Чоловіки
13:25 Богатирські ігри
14:25 Чоловічий клуб. Спорт
16:00 Х/ф "Сісі - непокірна імператриця"
17:55,03:10 Хокей. Чемпіонат України. "Донбас" - "Вігязь"
20:30 На пам'ять
21:00,05:35 Новини
22:20 Інша музика з Олексієм Коганом
22:40 Мегалот
23:00 Дене Янгола
00:05 Українська пісня року
01:20 Музичне турне
2+2
06:00 Мультфільми
06:40 "Маски-шоу"
07:50 "Нове Шалене відео по-українськи"
09:10,14:00 "Облом. UA"
10:10 "Вайпау"
12:00 "Тор Gear"
13:00 "ДжеДАІ"
15:00 Т/с "Мушкетери"
17:10 Х/ф "Подвійний удар"
19:20 Х/ф "Слід смерті"
21:10 Х/ф "Орел Дев'ятого легіону"
23:30 БОКС Чемпіонські бої за версією WBO: Енди Лі (Велика Британія) - Біллі Джо Сандерс (Велика Британія) Ліам Сміт (Велика Британія) - Джиммі Келлі (Велика Британія). Трансляція з Лондона
02:00 Х/ф "Кисневий голод"
КАНАЛ 1+1
06:00 Найвидатніші фокусники світу"
06:45 "Гроші"
08:10 Реальнамістика
09:10 Т/с "Я-Ангіна" (2)

09:00 "Світське життя"
10:00 Х/ф "Вагітна бабуся"
14:00 "Вечірній Київ 2015"
16:30 "Вечірній квартал"
18:30 "Розсміши коміка"
20:15 "Українські сенсації"
21:15 "Вечірній квартал"
23:15 "Що? Де? Коли? 2015"
00:30,02:05 Т/с "Імперія"
ICTV
05:50 М/с "Том і Джері у дитинстві"
06:50 Стоп-10
07:45 Х/ф "Космічний джем"
09:30 Секретний фронт
10:25 Антисомбі
11:30 Дістало!
12:30,13:00 Громадянська оборона
12:45 Факти. День
13:45 Інсайдер
14:50 Т/с "Володимирська, 15"
18:45 Факти. Вечір
19:10 Надзвичайні новини.
Підсумки
20:10 Х/ф "Термінатор-3. Повстання машин"
22:15 Х/ф "Апокаліпсис" (2)
01:05 Х/ф "Придорожній клуб" (2)
03:10 Х/ф "Крутий момент" (2)
ІНТЕР
07:10 "Школа доктора Комаровського"
08:00 Марафон "Диво починається"
10:00,03:00 Х/ф "Біляночка та Розочка"
11:30 "Подорожі в часі"
12:00 Х/ф "Звичайне чудо"
14:55 Х/ф "Найчарівніша та найпривабливіша"
16:40 "Суботній концерт"
18:00,20:30 Т/с "Батьківський інстинкт" (2)
20:00,04:50 "Подробиці"
22:25 Х/ф "Хроніки зради"
00:30 Х/ф "Снігове кохання, або Сон зимової ночі"
04:30 Мультфільм
20 ГРУДНЯ НЕДІЛЯ
K1
05:20 "Таємний кухар"
06:30 "TOP SHOP"
07:40 "Чи знаєте ви, що..."
08:15 "Мультфільми від Ворнер" (1)
08:45 М/ф "Багз Банні" (1)
10:10 Х/ф "Коли Санта впає на Землю" (1)
12:15 "Розсміши коміка"
13:20 "Орел і Решка. Шопінг 2015"
18:15 "Вечірній квартал"
20:00 М/ф "Суперсімейка" (1)
22:15 "КВН-2015"
00:15 Т/с "Красуня та чудовисько" (2)
НОВИЙ КАНАЛ
03:20 Т/с "Франклін і Беш"
04:00 Зона ночі
05:55,06:55 Kids Time
05:57 М/с "Пригоди Джиммі Нейтрона"
06:57 Х/ф "Вавилон нашої ери"
08:50 Х/ф "Пророк"
10:45 Х/ф "Пагін із Шоушенка"
13:40 Х/ф "Індіана Джонс: У пошуках втраченого ковчеза"
16:00 Х/ф "Індіана Джонс і храм доли"
18:20 Х/ф "Індіана Джонс і останній хрестовий похід"
21:00 Х/ф "Індіана Джонс і королівство кришталевого черева"
23:20 Х/ф "Озеро страху 4" (3)
01:10 Х/ф "П'ятий вимір" (2)
НТН
05:05 "Випадковий свідок"
06:15 Х/ф "Стара фортеця" (1)
10:00 "Народний кухар"
10:50 "Удачний проект"
11:30 "Магія Кріса Енджелла"
13:10 Х/ф "Хитрощі Норбіта"
15:15 "Розсміши коміка"
17:10 "Легенди карного розшуку"
19:00 Т/с "Лінія захисту"
23:00 Х/ф "Абсолютне зло" (2)
00:40 Х/ф "Лузга" (3)
02:10 Х/ф "Герой" (3)
СТБ
07:45 "Все буде добре!"
09:00 "Все буде смачно!"
11:00 "Караоке на Майдані"
12:00 "Х-Фактор - 6"
15:50 "МастерШеф - 5"
19:00 "Битва екстрасенсів 15"
21:15 "Один за всіх"
22:30 "Кохана, ми вбиваємо дітей"
01:25 "Детектор брехні 7"
02:35 Х/ф "Шукайте жінку"(1)
ТЕТ
06:00,10:55 М/ф "Школа монстрів:Страх, Камера, Мотор!" (1)
07:15 Байдиківка
08:05 М/с "Смішарики. Пінкод" (1)
08:40 М/с "Лалалупси" (1)
09:00 Мультік з Лунтиком
09:40 М/с "Дора-дослідниця" (1)
10:35 М/с "Стічі" (1)
12:15 Х/ф "Хто цей Санта?" (1)
14:00 Х/ф "Випадок із Сантою" (1)
15:40 Х/ф "Спляча красуня" (1)
16:50 Х/ф "Пані Метелиця" (1)
18:00 Х/ф "Блондинка і блондинка" (2)
19:45 Вігалька
21:00 Країна У
23:00 Дайош молодіжж
00:00 Х/ф "Дуже страшне кіно 2" (3)
01:20 Анекдоти
01:50 БарДак
ТРК "УКРАЇНА"
07:15 Події
08:10 Реальнамістика
09:10 Т/с "Я-Ангіна" (2)

13:00 Т/с "Зламани долі" (2)
17:00,20:00 Т/с "Другий шанс" (2)
19:00,06:00 Події тижня з Олегом Панотой
19:40,05:50 10 хвилин із Прем'єр-міністром
22:00 Т/с "Рівняння з усіма відомими"
02:00 Т/с "Клан ювелірів. Відплата"
ТВ-3
05:00,07:00 М/ф
06:30 Школа доктора Комаровського. (12+)
08:30 Х/ф "Ділові люди"
10:15 Х/ф "Розіграш". (12+)
12:15 Х/ф "Ти - мені, я - тобі". (12+)
14:00,15:00,16:00,17:00 Т/с "Виклик". (16+)
18:00 Х/ф "На межі". (16+)
20:30 Х/ф "Зламана стріла". (16+)
22:45 Х/ф "Хижак". (16+)
21:00 Х/ф "Бойовик Джексон". (16+)
УТ-1
06:05 Світ православ'я
06:35 Крок до зрок
07:40 Світ on line
08:15 Єдина кухня
08:40 Тепло. Уа
09:10 Як це?
09:35 5 баксів.net
09:55 Спогади
10:25 Твій дім
11:15 Фольк-music
12:25,04:00 Футбол. Клубний чемпіонат світу. Фінал
14:25,02:20 Біатлон. Кубок світу. Мас-старт 15 км. Чоловіки
15:25 Біатлон. Кубок світу. Мас-старт 12,5 км. Жінки
16:35 Чоловічий клуб. Спорт
17:55 Хокей. Чемпіонат України. "Донбас" - "Вігязь"
20:20 Театральні сезони
21:00,05:35 Новини
21:30 Прем'єр-міністр України А.Яценюк про реформи
21:40 Перша шпальта
22:15 Книга уа
23:00 День Янгола
00:05 На слуху. Підсумки
01:20 Музичне турне
2+2
06:00 Мультфільми
06:40 "Маски-шоу"
07:50 "Нове Шалене відео по-українськи"
09:00 БОКС Чемпіонські бої за версією WBO: Енди Лі (Велика Британія) - Біллі Джо Сандерс (Велика Британія) Ліам Сміт (Велика Британія) - Джиммі Келлі (Велика Британія). Трансляція з Лондона
11:00 "Люстратор 7.62"
12:00 "Цілок таємно"
13:00 "Секретні матеріали"
14:00 "Хоробрі серця"
15:00 Х/ф "Подарунок на Різдво"
16:45 Х/ф "Острів МакКінсі"
18:40 Х/ф "Орел Дев'ятого легіону"
21:00 Х/ф "Веселі канікули"
22:50 Х/ф "Ворог близько"
00:40 Х/ф "Крижаний"
02:30 Х/ф "Чорна долина"
КАНАЛ 1+1
06:00 "Найвидатніші фокусники світу"
06:55 "Що? Де? Коли? 2015"
08:00 "Українські сенсації"
09:00 Лотерея "Лото-забава"
09:40 Мультфільм
09:50 "Маша і ведмідь" (1)
10:05 ТСН: "Телевізійна служба новин"
11:00,12:15,13:10 "Світ наживоріт - 3: Танзанія, Ефіопія"
14:25 "Новий інспектор Фреймут -3"
15:45 "Одруження наосліп"
17:00 "Розсміши коміка"
18:00 "Сказочная Русь 2015"
19:20 "10 хвилин з прем'єр-міністром"
19:30,05:15 "ТСН-Тиждень"
21:00 Х/ф "Проізний квиток" (2)
00:50 Д/ф "Красна маланка" (1)
02:30 Х/ф "Нортенгерське абатство" (1)
ICTV
05:30 Х/ф "

ПРОДАЮТЬСЯ БУДИНКИ

- новий будинок в центрі міста без внутрішніх робіт. Можливий обмін. Розгляну будь-які варіанти.
Тел.: (098) 118-88-18

- будинок в с. Немії (еленовка). Є всі зручності.
Тел.: (098) 25-222-05, (097) 446-22-72

- будинок (пл. 130 м²) в центрі міста з євроремонтом. Є гараж, госпбудови, підвал. Можливий продаж з меблями.
Тел.: (067) 430-09-96

- будинок по вул. Б.Хмельницького.
Тел.: (067) 762-61-33

- 2-о поверховий будинок по вул. Горького, 27.
Тел.: (096) 366-00-37

- будинок в р-ні тублікарні. Є зем. ділянка 8,2 сот.
Тел.: (067) 49-041-66

- недобудований 2-о пов. будинок на башці в с. Немії. Є присадибна ділянка 12 сот.
Тел.: (097) 291-43-42

- терміново будинок. Є всі зручності. Купи - не пошкодуєш!
Тел.: (097) 182-09-48

- будинок в р-ні 119.
Тел.: (096) 505-70-17

- недорого частина будинку по пр-ту Незалежності. Є гараж, сарай з підвалом.
Тел.: (096) 20-28-189

КВАРТИРИ

- 2-о кімн. квартира в центрі міста.
Тел.: (067) 346-64-97 (068) 519-49-51

- 2-о кімн. квартира на 4-му пов. в центрі міста. Є інд. опалення.
Тел.: (095) 228-30-12, (095) 081-33-04

- пр-ся або обмінюється квартира (пл. 50 м²) по вул. Полтавській, 1. Є вода, гараж, сарай, зем. ділянка 3 сот.
Тел.: (067) 18-18-564

- 1-о кімн. квартира на 5-му пов. в центрі міста.
Тел.: (096) 939-36-75

- 3-и кімн. квартира (пл. 64 м²) в кировському р-ні. Є інд. опалення.
Тел.: (096) 92-42-678, (063) 62-86-011

- 3-и кімн. квартира (пл. 44,5 м²) по пр-ту Незалежності, 2.
Тел.: (067) 453-02-85

- 1-о кімн. квартира в центрі міста.
Тел.: (097) 192-04-64

- 3-и кімн. квартира на 5-му пов. по вул. О.Пчілки. Є інд. опалення.
Тел.: (097) 499-00-76

- 2 кімн. квартира в центрі.
Тел.: (096) 654-23-36

- 2-о кімн. квартира на 3-му пов. в центрі міста. Є інд. опалення, вбудовані меблі, кондиціонер, зроблено ремонт.
Тел.: (067) 49-60-121

- 2-о кімн. квартира на 1-му пов. (пл. 59,6 м²) в р-ні СЗШ №3.
Тел.: (097) 294-51-30

- 2-о кімн. квартира в центрі міста.
Тел.: (097) 338-68-78

- 3-и кімн. квартира на 1-му пов. в 119 р-ні.
Тел.: (098) 965-98-96

- 2-о кімн. квартира на 2-му пов. 5-ти пов. будинку в центрі міста.
Тел.: (096) 775-76-77

- 4-х кімн. квартира поліпшено-го планування (пл. 82,5 м²) по пр-ту Незалежності.
Тел.: (098) 848-21-40

- 2-о кімн. квартира на 1-му пов. 5-ти пов. будинку в кировському р-ні. Підходить як для житла, так і для торгово-офісного приміщення.
Тел.: (098) 659-15-30

- терміново 3-и кімн. квартира (пл. 60 м²) в центрі міста. Є інд. опалення.
Тел.: (067) 961-24-26, (096) 294-84-41

- недорого 2-о кімн. квартира в 1-о поверховому будинку по пр-ту Незалежності. Є гараж, сарай з підвалом.
Тел.: (096) 20-28-189

- 3-и кімн. квартира (пл. 54 м²) по пл. Чорновола.
Тел.: (097) 192-34-32

РІЗНЕ

- пр-ся за цінами виробника торговельне обладнання в хорошому стані, без холодильних вітрин.
Тел.: (097) 70-111-10

- пр-ся або зд-ся в оренду приміщення в центрі міста (пл. 32 м²). Повний пакет документів.
Тел.: (067) 28-628-38

АВТОШКОЛА по вул. Володимирській, 5 проводить набір на курси. Категорія "В". Вартість навчання 2100 грн. Акція: "Приведи друга" - знижка 100 грн.
Тел.: (096) 625-95-85

- виготовлення на замовлення: вікна, двері вхідні і міжкімнатні, сходи, балаясини, столи, стільці, фасади на кухонні меблі з цінних твердих порід деревини (дуб, ясен, бук). Ціни виробника. Адреса: м-н «Скіф».
Тел.: 6-67-12, (067) 430-04-74, (067) 937-08-46

- пр-ся змова гума б/к в ідеальному стані "Fire Stone" 215x65x17.
Тел.: (067) 910-66-93

- пр-ся нежитлове приміщення по вул. Руданського. Можливе комерційне використання. Є трифазний ввід.
Тел.: (096) 436-15-18

- пр-ся ділянка з будівлями по вул. Параскеївській, 26 (р-н лікарні). Ціна договірною.
Тел.: (097) 565-02-23

- зд-ся в оренду нежитлове приміщення пл. 40 м² по вул. Ставиській.
Тел.: (096) 775-76-77

РОБОТА

- на постійну роботу виставки тварин потрібен працівник. вік до 30 років.
Тел.: (096) 59-82-830

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМИ

- пенсійне посвідчення № 1892204342 на прізвище Гуць Ольги Василівни

- свідоцтво про право власності на житло Стависька, 65, кв.119 на прізвище Легкун Людмили Петрівни

Колектив Могилів – Подільської
ОДП ГУ ДФС у Вінницькій області
з найкращими побажаннями земних радощів,
поваги та любові вітає зі славним ювілеєм
мудрого керівника, порядну, скромну людину

ЛУЦКЕВИЧ ЕЛЛУ ІВАНІВНУ

Хай благословенні Богом будуть Ваші труди. Хай життєвий та професійний шлях буде наповнений задоволеннями та досягненнями, а все подароване Вами добро повернеться до Вас сторицею.



Найкращі вітання з ювілеєм дорогому чоловіку, батьку, брату та дідусю
КУЧЕРУ
Олексію Сидоровичу!

Летять літа, мов бистрі води, і не вернути їх назад.
А нам не віриться сьогодні, що Вам уже – 75!
Хай нових днів ще буде безліч, без ліку щастя і пісень,
Прийміть вітання найщиріші в цей світлий ювілейний день.

Здоров'я, щастя зичим не на рік -
На все життя бажаєм його щиро.
Щоб радісним і довгим був Ваш вік,
З добром, любов'ю, спокоєм і миром.
З любов'ю сестра Ольга з сім'єю,
дружина, донька, онуки, правнуки, друзі

ГОТУЄТЬСЯ ДО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЕКТ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА ТА АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ «Про встановлення вартості 1 кв.м. торговельного місця Могилів-Подільським КП «Фінансист»
Зауваження та пропозиції приймаються в письмовій формі протягом місяця з дня оприлюднення проекту розробником - Могилів-Подільським КП «Фінансист».
Довідки за телефоном: 6-66-76, поштова адреса: 24000, Вінницька обл., м. Могилів-Подільський, вул. Ш.Алейхема, 1. Проект даного регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу буде також розміщено на сайті міської ради: www.misto.moarod.com у підрозділі «Регуляторні акти на обговоренні» розділу «Регуляторна діяльність».
Запрошуємо до співпраці мешканців міста!

Середньо-місячна заробітна плата працівників м. Могилева-Подільського

Головне управління статистики у Вінницькій області повідомляє, що середньомісячна заробітна плата працівників підприємств, установ та організацій м. Могилева-Подільського у січні-вересні 2015р. становила 2611 грн., що на 24,9% більше, ніж у січні-вересні 2014 року та перевищувала рівень законодавчо встановлених соціальних стандартів, які діяли у вересні 2015 року, – мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму, на одну працездатну особу (1378 грн.) у 1,9 раза.

ДО ВІДОМА

Шановні бухгалтери підприємств, організацій та фізичні особи, які протягом 2015 року використовували найману працю!

Відділення ВД ФССНВ у Могилів-Подільському районі нагадує про обов'язкову здачу звіту «Відомість розподілу за 2015 рік», який буде прийматися до 25 січня 2016 року. У разі нездачі звіту, відповідальна особа буде притягнута до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу.

Адреса:
пр-т: Незалежності 5.

Сумуємо з приводу передчасної смерті

ІГОРЯ ВЕРНИЦЬКОГО
- студента Могилів-Подільського монтажно-економічного коледжу.

Висловлюємо глибоке співчуття рідним та близьким померлого. Світлу пам'ять про Ігоря назавжди збережемо в наших серцях.

Педагогічний та студентський колективи коледжу



ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ
жінки та чоловіки, начальники змін та начальники охорони.
Висока заробітна плата.
Вахта. Проживання, проїзд та харчування за рахунок фірми.
(095) 372-68-20
(097) 612-96-11
(роботаючі з 08.30 год. - 17.30 год.)

КОНСУЛЬТАЦІЯ:

- **УБЕЗПЕЧУ** від негараздів, хвороб, безпліддя, пияцтва, проблем в сім'ї.
- **ДОПОМОЖУ** поєднати долі, зберегти сім'ю, помиритися з коханою людиною.
- **ПІДКАЖУ**, як вийти з кризи, повернути удачу, покращити бізнес.
- **РОЗПОВІМ** про майбутнє.

БАГАТОРІЧНИЙ ДОСВІД!

67) 479-94-99, (063) 765-33-30

3-го грудня пішов із життя люблячий син, незамінний брат

ІГОР ВЕРНИЦЬКИЙ

В один день, в одну мить Все життя обірвалося, Лише горе й печаль В нашій серці залишилися... Тебе вже нема, тільки ми все не віримо, Ти в нашій душі назавжди. Біль втрати ніколи, мабуть, не залічимо.
У спогадах - ти! У думках наших - ти!
Мати Тетяна, брат Богдан

